



Střední zdravotnická škola a Vyšší odborná škola zdravotnická Zlín

Broučkova 372, 760 01 Zlín, tel.: 577 008 111, e-mail: info@szszlin.cz, www.szszlin.cz



Výroční zpráva
2012/2013



ÚVODNÍ SLOVO ŘEDITELE ŠKOLY

Střední zdravotnická škola a Vyšší odborná škola zdravotnická Zlín úspěšně završila školní rok 2012/2013.

Začátek roku byl pro vyučující i žáky a studenty náročný, protože během prázdnin proběhly dvě důležité investiční aktivity, které významně zlepšily podmínky pro moderní výuku a její další rozvoj. Byla vybudována nová počítačová síť a byl zakoupen nový výkonný server. Vzhledem k délce výběrového řízení byl nový systém spouštěn až během přípravného týdne a postupně vyladován v průběhu měsíce září. Rychlejší nasazení brzdila také změna vstupního systému, kdy karty byly nahrazeny čipy. Čipy zároveň umožnily centrální kopírování žáků i pracovníků školy a byly také propojeny se stravovacím systémem. I díky těmto novým funkcionalitám byly počáteční potíže brány s pochopením.

Celý školní rok byl ve znamení aktivního zapojení školy do boje proti záměrům Ministerstva zdravotnictví zrušit zdravotnické obory Vyšší odborné školy. Připravený zákon o nelékařských pracovnících ve své navržené podobě znamenal nejenom konec většiny oborů zdravotnických vyšších odborných škol, ale díky snaze změnit název a předefinovat pravomoci absolventů oboru zdravotnický asistent také ohrožení samotné existence zdravotnických škol. Je potěšitelné, že i díky petici, kterou v celé republice podepsalo více jak 35.000 občanů, byl návrh zákona stažen a byla zahájena vážná diskuse nad nutností zakotvit vyšší odborné vzdělávání jako nedílnou součást školského systému. Pokud se tuto představu podaří dokončit, určitě to přispěje k uklidnění veřejnosti a upevnění pozice a perspektivy školy.

Studijní výsledky žáků a studentů školy nevybočovaly z trendu předchozích let.

Potěšitelné je, že v letošním roce se podařilo naplnit všech šedesát míst dvou tříd oboru zdravotnický asistent hned v prvním kole. Pokud by se tento trend potvrdil i v dalších letech, byl by to signál, že se zkvalitňuje možnost výběru a škola má i přes zrušení oboru zdravotnické lyceum v regionu dobrý zvuk. Také po přijímacím řízení jsme přijali většinu studentů VOŠ v prvním kole a jen menší část jsme doplňovali ve druhém a třetím.

Škola úspěšně dokončila další běhy certifikovaných kurzů nelékařských zdravotnických pracovníků v rámci celoživotního vzdělávání s finanční podporou z ESF. V závěru kalendářního roku ministerstvo zdravotnictví pozastavilo financování projektu, ale na počátku roku byly veškeré pohledávky vyrovnány. Díky zisku z těchto kurzů byl pozitivně ovlivněn hospodářský výsledek školy a bylo možné postupně dovybavit školu moderními pomůckami a technikou a řešit i řadu požadavků na opravy ze strany bezpečnosti práce a hygieny. Díky projektu " EU finance pro zdravotnickou školu" se podařilo vybavit školu novou informační technikou. Všechny třídy byly opatřeny technologií tenkého klienta, stejně jako kabinety, ve kterých jimi byly nahrazeny všechny počítače mimo notebooky. Původní počítače budou využity k vybavení studoven pro žáky a studenty.

Škola po celý rok pokračovala v realizaci akreditovaných kurzů Řidič dopravy nemocných a raněných, Sanitář a Masér pro sportovní a rekondiční masáže mimo oblast zdravotnictví. Významným úspěchem bylo, že se škola stala Zařízením pro další vzdělávání pedagogických pracovníků, čímž byl vytvořen velký prostor pro využití volných lidských i prostorových kapacit školy. Škole bylo akreditováno 29 vzdělávacích programů pro pedagogy, úspěšně proběhly první kurzy oboru Asistent pedagoga. Škola připravila žádost pro akreditaci dalších sedmi perspektivních programů.

Velkým úspěchem školy bylo ocenění jejího minimálního preventivního programu, který byl vyhodnocen mezi první dvacítkou středních škol Zlínského kraje.

Z krajské knihovny, která se během prázdnin postupně stěhovala do nových prostor, se podařilo získat velké množství nábytku a techniky, jejichž použití ušetří významné investice například na domově mládeže, ale i v prostorách školy.

Během prázdnin byla dokončena firmou Taas Zlín, s.r.o. rekonstrukce odpadů jak v ubytovací části domova mládeže, tak i ve školní jídelně. Zároveň byla ve čtrnácti pokojích vyměněna podlahovina. Postupně bude v pokojích nahrazován původní, nevyhovující nábytek nábytkem získaným z knihovny nebo nábytkem novým. Novým nábytkem začalo být vybavováno šest nových jednolůžkových pokojů.

Po letech se také podařilo zmodernizovat šatny žáků a studentů v Krajské nemocnici T. Bati, a.s. Pokračovala práce webové redakční rady webu s cílem udržovat web aktuální a dále jej rozvíjet.

V závěru školního roku byl předán základní logo manuál včetně modernizovaného loga, což by mělo přispět k posílení povědomí o zlínské zdravotnické škole.

Také v letošním školním roce proběhly stáže studentů VOŠZ v rámci programu odborných stáží organizací Tandem na Universitní klinice v Jeně a dvě skupiny německých studentů u nás. Tři zástupci školy se zúčastnili oslav výročí založení partnerské školy v Jeně. Zároveň měli možnost prověřit zázemí pro pobyt našich studentů.

Jak z Výroční zprávy vyplývá, školní rok 2012/2013 je možno zařadit k jednoznačně úspěšným. To by se určitě nepodařilo bez osobního nasazení a péle všech pracovníků školy, kterým chci na tomto místě poděkovat. Věřím, že budeme dále společně vytvářet dobré jméno školy.

Ve Zlíně 30. 8. 2013

Mgr. Hynek Steska
ředitel

VÝROČNÍ ZPRÁVA O ČINNOSTI ŠKOLY

CHARAKTERISTIKA ŠKOLSKÉHO ZAŘÍZENÍ

Název školy:	Střední zdravotnická škola a Vyšší odborná škola zdravotnická Zlín
Sídlo:	Broučkova 372, Zlín, PSČ 760 01
Zřizovatel školy:	Krajský úřad Zlínského kraje
Adresa zřizovatele:	tř. T. Bati 21, Zlín, PSČ 761 90
Kontakt na zařízení:	tel.: 577 008 111, e-mail: info@szzsclin.cz
URL:	www.szzsclin.cz
IČO:	00 22 63 19
IZO:	600 031 261
Datum založení školy:	1. 9. 1949
Datum zřízení školy:	1. 7. 1991
Datum zařazení do sítě:	1. 7. 1997
Poslední aktualizace v rejstříku škol:	23. 5. 2011 1. 3. 2013 Zařízení pro další vzdělávání pedagogických pracovníků

Součásti školy podle Rozhodnutí o zařazení do sítě a jejich kapacity:

Celková kapacita školy:	SZŠ - 240 žáků, VOŠZ - 270 studentů
Kapacita Domova mládeže:	132 ubytovaných
Kapacita jídelny:	400 jídel

Druhy a typy škol a školských zařízení, které škola sdružuje:

Typ školy	Počet tříd	Počet studentů/žáků	Počet žáků na třídu podle stavu k 30. 6.
VOŠZ	6	142	24
SZŠ	8	238	29

Typ školského zařízení	Počet skupin	Počet žáků podle stavu k 30. 6.
Školní jídelna	0	225
Domov mládeže	4	106

Školské rady:

V tomto školním roce na naší škole pracovaly Školské rady SZŠ a VOŠZ Zlín.

Složení Školské rady při střední škole, jejíž činnost vykonávala SZŠ a VOŠZ Zlín do 31. 12. 2012:

Předseda:	Mgr. Jiřina Šenovská
Členové:	Renáta Košová Ing. Milan Hudec, MBA

Složení Školské rady při vyšší odborné škole, jejíž činnost vykonávala SZŠ a VOŠZ Zlín do 31. 12. 2012:

Předseda:	Mgr. Alice Stašová
Členové:	Mgr. Monika Dlesková Zuzana Korandová

Ke dni 31. 12. 2012 ukončila svoje členství ve školské radě studentka Zuzana Korandová a řádnou volbou byl na její místo zvolen student Michal Skácelík.

Složení Školské rady při střední škole, jejíž činnost vykonává p. o. SZŠ a VOŠZ Zlín od 1. 1. 2013:

Předseda:	Mgr. Jiřina Šenovská
Členové:	p. Renáta Košová Ing. Milan Hudec, MBA

Složení Školské rady při vyšší odborné škole, jejíž činnost vykonává SZŠ a VOŠZ Zlín od 1. 1. 2013:

Předseda:	Mgr. Alice Stašová
Členové:	Mgr. Monika Dlesková Michal Skácelík

Mimoškolní nebo občanská sdružení při škole:

Vedení školy spolupracuje se Sdružením rodičů školy, které bylo založeno u Ministerstva vnitra dne 6. 5. 1993. V čele Sdružení rodičů školy stojí Rada sdružení rodičů, která má 8 členů, pedagogické pracovníky zde zastupuje odborná učitelka. V letošním školním roce se uskutečnily dvě schůzky s rodiči – v listopadu (plenární schůze a konzultační odpoledne pro rodiče) a v dubnu (konzultační odpoledne pro rodiče). Spolupráce s rodiči probíhá na velmi dobré úrovni, rodiče mohou sledovat studijní výsledky a absence svých dětí na webových stránkách školy.

Vlastní hodnocení školy:

Na naší škole probíhá **proces vlastního hodnocení školy** podle § 12 zákona č. 561/2004 Sb. o předškolním, základním, středním, vyšším odborném a jiném vzdělávání (školský zákon), při kterém se zaměřujeme na kontrolu kvality podmínek a organizace vzdělávání, materiálního a personálního zajištění výuky, na spolupráci se zdravotnickými či jinými zařízeními, kde se realizuje praktická výuka, na analýzu výsledků žáků a studentů, jejich uplatnění na trhu práce a úspěšnost při dalším studiu. Velkou pozornost věnujeme také dalšímu vzdělávání pedagogických pracovníků. Učitelé se vzdělávají v pedagogice a didaktice, odborné učitelky ve své odbornosti. Na základě výsledků vlastního hodnocení provádíme následná opatření, která se podílí na zvyšování kvality vzdělávání na naší škole. Průběžně byla prováděna hodnocení školy za uplynulá období a je vypracován tříletý plán vlastního hodnocení školy pro období 2010 – 2013.

**VEDENÍ ŠKOLY, PŘEDSEDOVÉ METODICKÝCH SDRUŽENÍ, TŘÍDNÍ UČITELÉ
A VEDOUCÍ UČITELKY STUDIJNÍCH SKUPIN**

Ředitel školy

Mgr. Hynek Steska

Zástupce ředitele

Mgr. Stanislava Kovářová

**Vedoucí učitelka
praktického vyučování**

Mgr. Andrea Bílková

Předsedové metodických sdružení

MS odborných předmětů	Mgr. Andrea Bílková
MS humanitních předmětů	Mgr. Přemysl Kozmík
MS přírodovědných předmětů	Mgr. Martina Dvořáčková

Výchovná poradkyně	Mgr. Marta Malaníková
Metodici prevence sociálně patologických jevů	Mgr. Magda Gálíková
	Mgr. Petr Kudla
Metodik ICTK	Mgr. Martina Dvořáčková

Třídní učitelé

ZA 1. A	Mgr. Soňa Košutová
ZA 1. B	Mgr. Alice Stašová
ZA 2.	Mgr. Eva Řeháková
ZL 2.	Mgr. Jan Slovák
ZA 3.	Mgr. Přemysl Kozmík
ZL 3.	Mgr. Michala Doleželová
ZA 4.	Mgr. Jiřina Šenovská
ZL 4.	Mgr. Kamil Šrubař

Vedoucí učitelky studijních skupin

DZZ 1.	Mgr. Lenka Salcburgerová
DZZ 2.	Mgr. Petra Holubová
DDZ 3.	Mgr. Andrea Bílková
DVS 1.	Mgr. Anna Salvetová
DVS 2.	Mgr. Jitka Laholová
DVS 3.	Mgr. Helena Krausová



2012 / 2013

Střední zdravotnická škola a Vyšší odborná škola zdravotnická Zlín

Pedagogický sbor – 31. 8. 2012

PŘEHLED VZDĚLÁVACÍCH PROGRAMŮ ŠKOLY

Obory vzdělání	Kód oboru	Denní studium	
		Počet žáků a studentů	Ukončilo MZ - ABS
Zdravotnický asistent	53-41-M/007 dobíhající obor	29	22
Zdravotnický asistent	53-41-M/01 dle ŠVP	123	0
Zdravotnické lyceum	78-42-M/005 dobíhající obor	30	26
Zdravotnické lyceum	78-42-M/04	57	0
Diplomovaný zdravotnický záchranář	53-41-N/2.	82	20
Diplomovaná všeobecná sestra	53-41-N/1.	84	26

Konkretizované učební plány na SZŠ Zlín

Obor vzdělání: 78-42-M/005 ZDRAVOTNICKÉ LYCEUM – dobíhají obor vzdělání

Kategorie a názvy vyučovacích předmětů	Celkový počet týdenních vyučovacích hodin				
	1. – 4. ročník				
A. Povinné	1.	2.	3.	4.	Celkem
a) základní					
Český jazyk a literatura	3	3	3	3	12
Cizí jazyk I.	3	3	3	3	12
Cizí jazyk II.	2	2	2	2	8
Dějepis	2	2	-	-	4
Občanská nauka	-	1	1	1	3
Matematika	3	3	2	2	10
Fyzika	3	2	2	-	7
Chemie	2	2	2	3	9
Biologie	2	3	3	3	11
Zeměpis	3	-	-	-	3
Psychologie	-	2	1	-	3
Ekonomika	-	-	-	2	2
Informační a komunikační technologie	2	2	1	1	6
Tělesná výchova	2	2	2	2	8
Latinský jazyk	2	-	-	-	2
Klinická propedeutika	-	-	2	-	2
Výchova ke zdraví	2	-	-	-	2
První pomoc	-	2	-	-	2
b) výběrové	-	-	4	4	8
Disponibilní hodiny	-	2	3	5	10
Počet hodin týdně celkem	31	31	31	31	124
B. Nepovinné					

Disponibilní a výběrové předměty:

Cizí jazyk, Biologie, Fyzika, Chemie, Konverzace v cizím jazyce, Seminář z biologie, Seminář z fyziky, Seminář z chemie, Seminář z odborných předmětů, Seminář z informatiky, Seminář z matematiky, Seminář ze společenských věd, Interkulturní výchova, Seminář ze zdravotnických předmětů, Mikrobiologie a epidemiologie, Ošetrovatelská propedeutika, Patologie a patofyziologie, Pedagogika, Psychologie a komunikace, Vybrané kapitoly ze sociologie a etiky (dle volby a zájmu žáků lze posílit i jiné předměty z učebního plánu).

Obor vzdělání: 78-42–M/04 ZDRAVOTNICKÉ LYCEUM dle ŠVP

Předměty	Počet týdenních vyučovacích hodin v ročníku					Počet hodin celkem
	1.	2.	3.	4.	Celkem	
Povinné předměty						
Český jazyk a literatura (CJL)	3	3	4	4	14	432
Anglický jazyk/ (AJP)	3	3	3	4	13	400
Německý jazyk (NJD)	3	2	2	2	9	280
Občanská nauka (OBN)	1	2	1	1	5	156
Dějepis (DEJ)	2	2	-	-	4	128
Matematika (MAT)	3	3	3	2	11	344
Fyzika (FYZ)	3	3	2	-	8	256
Chemie (CHE)	2	3	3	3	11	340
Biologie (BIO)	4	4	2	2	12	376
Seminář z odborných předmětů (SOD)	-	-	-	1	1	28
Informační a komunikační technologie (IKT)	2	2	2	1	7	220
Tělesná výchova (TEV)	2	2	2	2	8	248
Výchova ke zdraví (VKZ)	2	-	-	-	2	64
Ekonomika (EKO)	-	-	3	-	3	96
Klinická propedeutika (KPL)	-	1	2	-	3	96
První pomoc (PRP)	-	2	-	-	2	64
Vybrané kapitoly z klinických oborů (KKO)	-	-	-	4	4	112
Latinský jazyk (LAJ)	2	-	-	-	2	64
Psychologie (PSL)	-	1	1	3	5	148
Zeměpis (ZEM)	2	-	-	-	2	64
Volitelné předměty	-	-	3	4	7	208
Konverzace v anglickém jazyce (AJK)	-	-				
Seminář z informatiky (SIN)	-	-				
Seminář z matematiky (SMA)	-	-				
Seminář z chemie (SCHE)	-	-				
Seminář z biologie (SBI)	-	-				
Seminář z fyziky (SFY)	-	-				
Seminář ze společenských věd (SSV)	-	-				
Nepovinné předměty						
Celkem	34	33	33	33	133	4124

Obor vzdělání: 53-41-M/01 ZDRAVOTNICKÝ ASISTENT dle ŠVP

Předměty	Počet týdenních vyučovacích hodin v ročníku					Počet hodin celkem
	1.	2.	3.	4.	Celkem	
Povinné předměty						
Český jazyk a literatura (CJL)*	3	3	2	3	11	352
Anglický jazyk/Německý jazyk (ANJ/NEJ)*	3	3	3	4	13	412
Občanská nauka (OBN)*	1	2	1	2	6	190
Dějepis (DEJ)	2	1	-	-	3	102
Matematika (MAT)*	3	2	2	-	7	234
Fyzika (FYZ)	2	1	-	-	3	102
Chemie (CHE)	2	2	-	-	4	136
Biologie (BIO)	2	-	-	-	2	68
Informační a komunikační technologie (IKT)*	2	2	-	-	4	136
Tělesná výchova (TEV)	2	2	2	2	8	256
První pomoc (PRP)	2	-	-	-	2	68
Veřejné zdravotnictví a výchova ke zdraví (VZV)	-	2	-	-	2	68
Ekonomika (EKO)	-	-	2	-	2	64
Psychologie a komunikace (PSK) **	-	2	2	2	6	188
Klinická propedeutika (KLP)	-	2	-	-	2	68
Latinská terminologie (LAT)	1	-	-	-	1	34
Somatologie (SOM)	4	-	-	-	4	136
Základy epidemiologie a hygieny (ZEH)	-	1	-	-	1	34
Patologie a patofyziologie (PPF)	-	1	-	-	1	34
Ošetřovatelství (OSE)**	3	6	6	5	20	638
Ošetřovatelská péče (OPČ)**	-	-	12	15	27	804
Výběrové a volitelné předměty	-	-	1	1	2	60
Konverzace v cizím jazyce (KAJ/KNJ)	-	-				
Informačně technologický seminář (ITS)	-	-				
Literární a jazykový seminář (LJS)	-	-				
Matematický seminář (MAS)	-	-				
Nepovinné předměty						
Anglický jazyk/Německý jazyk (NAJ/NNJ)	1	1	1	1		
Celkem	32	32	33	34	131	4 184

Obor vzdělání: 53-41-M/007 ZDRAVOTNICKÝ ASISTENT – dobíhající obor vzdělání

Kategorie a názvy vyučovacích předmětů	Počet týdenních vyučovacích hodin				
	2. – 4. ročník				
	1.	2.	3.	4.	Celkem
A. Povinné					
a) základní					
Český jazyk a literatura	3	3	2	3	11
Cizí jazyk	3	3	3	3	12
Latinský jazyk	2	-	-	-	2
Občanská nauka	1	1	1	1	4
Dějepis	2	1	-	-	3
Matematika	3	2	2	-	7
Fyzika	2	2	-	-	4
Chemie	2	2	-	-	4
Biologie	2	1	-	-	3
Informační a komunikační technologie	2	2	-	-	4
Tělesná výchova	2	2	2	2	8
Ekonomika	-	-	-	2	2
Veřejné zdravotnictví a výchova ke zdraví	-	1,5	-	-	1,5
První pomoc	1	-	-	-	1
Psychologie a komunikace	-	2	2	1	5
Klinická propedeutika	-	1	-	-	1
Somatologie	4	-	-	-	4
Základy epidemiologie a hygieny	-	1	-	-	1
Ošetrovatelství	3	6	6	4	19
Ošetřování nemocných	-	-	12	14	26
b) výběrové a volitelné	-	1,5	3	3	7,5
Celkem	32	32	33	33	130

Výběrové a volitelné předměty:

Konverzace v cizím jazyce, Etická výchova, Estetická výchova, Společenskovědní seminář, Přírodovědný seminář, Odborný seminář, Informačně technologický seminář, Matematický seminář (dle volby a zájmu žáků lze posílit i jiné předměty z učebního plánu).

Konkretizované učební plány na VOŠ Zlín

Vzdělávací program:
Obor vzdělání:

53-41-N/21
53-41-N/2.

DIPLOMOVANÝ ZDRAVOTNICKÝ ZÁCHRANÁŘ

Ročník		Počet týdenních vyučovacích hodin v ročníku a období						Celkový počet hodin (teor./cv.)
		1.		2.		3.		
Semestr		Zimní/1.	Letní/2.	Zimní/3.	Letní/4.	Zimní/5.	Letní/6.	
Počet týdnů výuky		16	16	15	15	15	14	
		celkem (cvičení)	celkem (cvičení)	celkem (cvičení)	celkem (cvičení)	celkem (cvičení)	celkem (cvičení)	
POVINNÉ PŘEDMĚTY								
Cizí jazyk: anglický jazyk	ANJ	2(2) ZK	1(1) KZ	1(1) ZK	1(1) Z	1(1) ZK	1(1) ZK	0/107
německý jazyk	NEJ	2(2) ZK	1(1) KZ	1(1) ZK	1(1) Z	1(1) ZK	1(1) ZK	0/107
Latinský jazyk	LAJ	1(1) KZ	1(1) ZK					0/32
Informační a komunikační technol.	IKT	1(1) KZ						0/16
Psychologie: osobnosti	POO	3(1) Z						32/16
vývojová	VYP		2(1) KZ					16/16
PSL sociální	SOP			1(0) Z				15/0
zdravotnická	ZDP				1(0,75) ZK			5/10
Sociologie	SOC	1(0) Z						16/0
Komunikace v ošetrovatelství	KOO	2(1) Z	1(0) KZ					32/16
Výzkum v ošetrovatelství	VYO					1(0) Z z LO		14/0
Zdravotnické a sociální právo	ZSP						1(0) KZ	14/0
Management a řízení kvality	MRK					1(0,5) KZ		8/7
Veřejné zdravotnictví	VEZ			1(0) KZ				15/0
Farmakologie a toxikologie	FAT				3(0) ZK			45/0
Základy radiologie a radiační ochrana	ZAR	1(0) Z						16/0
Klinická propedeutika	KLP		1(0) Z	1(1) ZK				16/15
Anatomie a fyziologie	ANF	4(2) Z	2(1) ZK					48/48
Patofyziologie a patologie	PAP	1(0) Z	1(0) ZK					32/0
Mikrobiologie a hygiena	MIH	1(0) Z	1(0) ZK					32/0
První pomoc	PPO	1(1) KZ	1(1) KZ					0/32
Multikulturní ošetrovatelství	MUO	1(0) Z						16/0
Etika v ošetrovatelství	ETO	2(0) KZ						32/0
Historie ošetrovatelství	OSE	1(0) Z						16/0
Ošetrovatelství			1(0) KZ	1(1) Z	1(1) ZK			16/30
Ošetrovatelské postupy ve standardní a neodkladné péči	OPO	3(0) KZ	2(2) KZ	1(0) KZ	2(2) KZ	2(2) KZ		63/92
Ošetrovatelství v klinických oborech:								
- ve vnitřním lékařství	OVL			2(1) ZK	2(1) ZK	2(1) ZK	2(1) ZK	59/59
- v chirurgii	OCH			2(1) ZK	2(1) ZK	2(1) ZK	2(1) ZK	59/59
- v pediatrii	OPE						2(1) ZK	14/14
- v gynekologii a porodnictví	OGP					2(1) ZK		15/15
- v neurologii	ONE			2(1) KZ				15/15
- v psychiatrii	OPS						2(1) KZ	7/7
- u přenosných chorob	OPC						2(1) Z	4/3
a v dermatovenerologii	ODE						2(1) Z	3/4
- v oftalmologii	OOF						2(1) Z	7/7
- v otorinolaryngologii	OOT						2(1) Z	7/7
- ve stomatologii	OST						2(1) Z	7/7

Záchranářství a medicína katastrof	ZMK			4(2) Z	4(2) ZK	4(2) KZ	4(2) ZK	118/118
Tělesná výchova	TEV	1(1) Z	1(1) Z	1(1) Z	1(1) Z	1(1) Z	1(1) Z	0/91
Odborná praxe ve vyučovacím týdnu I.	OPR	4(4) Z	16(16) ZK	16(16) KZ	16(16) ZK	16(16) KZ	16(16) ZK	0/1264
Odborná praxe bloková II.	OPR B			1 týden Z	1 týden Z	1 týden Z		0/120
Odborná praxe prázdninová III.	OPR P				3 týdny – mezi 2. a 3. roč. Z			0/120
Odborné soustředění I., II., III.	ODS v		1 týden Z	1 týden Z		1 týden Z		0/120
POVINNĚ VOLITELNÉ PŘEDMĚTY								
Lidská sexualita	SEX	1(0) Z						16/0
Filozofické základy ošetrovatelství	FOS	1(0) Z						16/0
Základy psychoterapie	PST				1(0,5) Z			7/8
Ošetřování ran	OSR			1(0,5) Z				8/7
Léčba bolesti	LEB			1(0) Z				15/0
Etické aspekty v gerontologii	ETG				1(0) Z			15/0
Rehabilitační ošetrovatelství	REH						1(0,75)Z	4/10
Ošetrovatelství v intenzivní péči	OIP					2(0) Z	1(1) Z	30/14
IKT - prezentační programy	IKT		1(0) Z			2(2) Z		16/30
Odborná konverzace v anglickém nebo německém jazyce	OKA OKN		1(1) Z					0/16
VOLITELNÉ (NEPOVINNÉ) PŘEDMĚTY								
Tělesná výchova	TEV	1(1) Z	1(1) Z	1(1) Z	1(1) Z	1(1) Z	1(1) Z	0/91
Konverzace v anglickém nebo německém jazyce	KJA KJN	1(1) Z	1(1) Z	1(1) Z	1(1) Z	1(1) Z	1(1) Z	0/91

Počet zápočtů, klasifikovaných zápočtů a zkoušek

	1. ročník		2. ročník		3. ročník	
	Zimní	Letní	Zimní	Letní	Zimní	letní
Z	15	6	8	5	6	4
KZ	5	7	4	1	4	2
ZK	1	5	4	7	4	6

Vysvětlivky: * jsou označeny předměty absolutoria
Z - započteno
KZ - klasifikovaný zápočet
ZK - zkouška

Vzdělávací program:
Obor vzdělání:

53-41-N/21
53-41-N/1.

DIPLOMOVANÁ VŠEOBECNÁ SESTRA

Ročník	Počet týdenních vyučovacích hodin v ročníku a období						Celkový počet hodin (teor./cv.)	
	1.		2.		3.			
	Zimní/1.	Letní/2.	Zimní/3.	Letní/4.	Zimní/5.	Letní/6.		
Semestr								
Počet týdnů výuky	14	14	8	8	6	6		
	celkem (cvičení)	celkem (cvičení)	celkem (cvičení)	celkem (cvičení)	celkem (cvičení)	celkem (cvičení)		
POVINNÉ PŘEDMĚTY								
Cizí jazyk:* anglický jazyk německý jazyk	ANJ NEJ	3(3) Z 3(3) Z	3(3) KZ 3(3) KZ	3(3) Z 3(3) Z	3(3) KZ 3(3) KZ	4(4) Z 4(4) Z	4(4) ZK 4(4) ZK	0/180 0/180
Latinský jazyk	LAJ	2(2) ZK						0/28
Etika v ošetrovatelství	ETO				2(1) Z ze ZO			8/8
Psychologie: obecná a osobnosti vývojová sociální zdravotnická	POO VYP SOP ZDP	2(1) ZK	2(1) ZK	2(0,75) KZ 1(0) Z	3(1,5) KZ	2(1) Z	1(1) ZK	14/14 14/14 10/6 26/24
Edukace v ošetrovatelství	EDO				3(1,5) KZ			12/12
Sociologie	SOC				2(1) KZ ze ZO			8/8
Komunikace v ošetrovatelství	KOO	2(2) Z	2(2) KZ					0/56
Informační a komunikační technolog.	IKT	2(2) KZ						0/28
Zdravotnické a sociální právo	ZSP				2(0) Z	1(0) KZ		22/0
Výchova ke zdraví	VKZ	2(1) Z	1(0,5)KZ					21/21
První pomoc a medicína katastrof	PPM		2(2) Z	1(1) ZK				0/36
Biofyzika	BFY	1(0,5) Z						7/7
Biochemie	BCH	1(0,25)Z						10/4
Farmakologie	FAR			2(0,75)KZ				10/6
Radiologie a radiační ochrana	RAD	1(0) Z	1(0,5) Z					20/8
Klinická propedeutika	KLP		1(1) Z	2(2) KZ				0/30
Anatomie a fyziologie	ANF	3(0) KZ	3(1) KZ					70/14
Patofyziologie a patologie	PAP		2(0) Z	2(0,75)ZK				38/6
Mikrobiologie, epidemiologie, ochrana veřejného zdraví	MEO	2(0) Z	2(0) ZK					56/0
Výživa člověka	VYC		2(1) Z					14/14
Výzkum v ošetrovatelství	VYO				3(1,5) Z	2(1) KZ		18/18
Management a řízení kvality	MRK					3(1,5) Z	3(1,5)ZK	18/18
Ošetrovatelství *	OSE	3(1) KZ	2(1) Z	2(0,5) ZK	3(1) Z	2(1) ZK		76/46
Klinické ošetrovatelské dovednosti	KOD	4(4) KZ	4(4) KZ					0/112
Ošetrovatelství v klinických oborech: - v interních oborech *	OIN			5(3) Z	6(4) KZ	11(6) KZ	11(7) KZ	86/134
- v chirurgických oborech*	OCH		1(1) Z	4(2) KZ	4(2) Z	6(3) KZ	8(4) ZK	70/92
- v pediatrii	OPE			2(1) Z	3(1,5) ZK			20/20
- v gynekologii a porodnictví	OGP			2(1) Z	2(1) ZK			16/16
- v psychiatrii	OPS						6(3) ZK	18/18
- v komunitní, domácí a hospicové péči	OKD			2(2) Z	2(2) ZK			0/32
Absolventský seminář	ABS					2(2) Z		0/12
Ošetrovatelská praxe	OSP	7(7) Z	7(7) Z					0/196
Odborná praxe	ODP	2 týdny Z	2 týdny Z	8 týdnů Z	8 týdnů Z	10 týdnů ZK	8 týdnů Z	0/1520
Odborná praxe prázdninová	OPP		2 týdny Z		2 týdny Z			0/160

Počet zápočtů, klasifikovaných zápočtů a zkoušek

	1. ročník		2. ročník		3. ročník	
	Zimní	Letní	Zimní	Letní	Zimní	letní
Z - zápočet	9	11	7	7	4	1
KZ – klasifikovaný zápočet	4	4	4	5	4	1
ZK - zkouška	2	2	3	3	2	5

Vysvětlivky: * jsou označeny předměty absolutoria

Z - započteno

KZ - klasifikovaný zápočet

ZK - zkouška

Zájmové kroužky a volnočasové aktivity ve školním roce 2012/2013

Na SZŠ:

1. Kroužky sportovních aktivit:

Sportovní hry (volejbal, basketbal, florbal a jiné míčové hry, posilovna, rozděleno dle rozvrhu do dnů)

2. Kroužek první pomoci

Kroužek je zaměřený na podporu a rozšiřování všeobecného povědomí v poskytování první pomoci. Byl uskutečňován formou příprav našich žáků na soutěže v první pomoci a na prezentace poskytování první pomoci žákům základních škol (např. 5. ZŠ Zlín, ZŠ Trávníky Otrokovice)

3. Klub Zdravušek

- vítání občánků v obřadní síni MMZ
- sběr hraček a šatstva pro Charitu a pro romské obyvatele
- sběr starých oděvů pro Diakonii v Brumově
- účast na akcích ČČK
- účast na akcích humanitárních organizací (Červená stužka, Květinový den)
- programy pro mateřské školy – Děti, nebojte se nemocnice
- účast na činnosti Klubu diabetiků a civilizačních nemocí
- účast na akcí UNICEF – Zlínský filmový festival
- spolupráce s Rehabilitačním zařízením pro postižené děti Nivy Zlín
- mikulášské besídky pro MŠ: Prštné, Podhoří, Slínová Jižní Svahy, Štefánikova, KNTB dětské oddělení Zlín

4. Klub dárců krve probíhá v Krajské nemocnici T. Bati, a. s. Dárci absolvovali 2x společné darování krve a následné odběry absolvují i individuálně. Propagace dárcovství probíhala formou rozhlasové relace ve škole, formou letáků a motivačními náborů ve třídách.

5. Rozhlasový kroužek aneb Studentský info-dýchánek

6. Průběžně – spolupráce se zahraničím

Na VOŠZ:

1. Klub integrovaného záchranného systému:

- aktivní i pasivní účast studentů oboru Diplomovaný zdravotnický záchranář na cvičení HZS Zlín
- nácvik slaňování s instruktory HZS Zlín
- účast a spolupráce při hodnocení účastníků školního kola Soutěže v poskytování předlékařské první pomoci SZŠ a VOŠZ Zlín
- spolupráce při zajištění orientačního závodu k Ochráně člověka za mimořádných událostí a Environmentální výchovy, vzdělávání a osvěty pro žáky 2. – 3. ročníků SZŠ Zlín
- spolupráce na Dni otevřených dveří SZŠ a VOŠZ Zlín
- spolupráce s ČČK Zlín při zajištění soutěží hlídek mladých zdravotníků
- prezentace práce záchranářů a první pomoci pro laickou i odbornou veřejnost
- zdravotnický dohled na Olympiádě dětí a mládeže
- nástěnka na téma Integrovaný záchranný systém, Ochrana člověka za mimořádných událostí a Klub IZS

2. Klub dárců krve

2 x – 3 x ročně společné i individuální odběry krve v Krajské nemocnici T. Bati, a. s., propagace dárcovství krve

3. Rozhlasový kroužek aneb Studentský info-dýchánek

Na DM:

1. Sportovní kroužky a akce

- stolní tenis, posilovna v budově školy, kondiční běh, in-line bruslení na cyklostezce u DM, kondiční běh
- volejbal, florbal, kopaná
- turnaj domovů mládeže ve florbalu
- turnaj ve stolním tenisu a turnaj ve volejbalu pořádaných DM T. G. M. Zlín
- přátelský turnaj ve florbalu ve spolupráci s DM Holešov

2. Jiné kroužky

- keramický kroužek
- kroužek digitální fotografie
- kroužek kytary a zobcové flétny
- sportovní kroužek

3. Další volnočasové aktivity

- beseda s gynekologem
- beseda s kosmetičkou
- návštěva výstavy na DM 1 Zlín
- návštěva Zlínské hvězdárny
- účast na Filmovém festivalu pro děti a mládež ve Zlíně včetně jeho doprovodných akcí
- exkurze na Zdravotnickou záchranou službu ve Zlíně
- sportovní odpoledne s Městskou policií Zlín – výcvik psů
- vystoupení žonglérské skupiny Kinesiss a Ohňová show
- seznamovací táborák
- jarní úklid okolí Domova mládeže
- táborák na rozloučenou

I v letošním roce náš domov s DM Otrokovice, DM Kroměříž a DM Holešov. Nadále spolupracujeme se Střediskem volného času pro zdravotně postižené na Bartošově čtvrti. V rámci prevence sociálně-patologických jevů byly pro ubytované žáky a studenty opět k dispozici materiály Zdravotního ústavu ve Zlíně. Týkaly se problematiky kouření, alkoholu, drog a pohlavních chorob. Opět proběhly besedy s následnou diskuzí na téma kyberšikany, domácího násilí a stalkingu.

Všichni ubytovaní žáci a studenti v rámci environmentální výchovy třídí plastový odpad do zakoupených nádob, umístěných na jednotlivých patrech.

Domovu mládeže byla poskytnuta dotace pro kroužek keramiky z Magistrátu města Zlín z projektu Mosty.

Školní knihovna a internetové středisko

Plocha knihovny/Internetového střediska	70,95 m ² /140,6 m ²
Počet registrovaných čtenářů	247
Počet elektr. evidovaných svazků celkem	11109
Roční přírůstek knižních titulů	147
Roční počet výpůjček	5155
Počet absolventských prací celkem	756
Roční přírůstek absolventských prací	46
Počet maturitních prací celkem	147
Roční přírůstek maturitních prací	30
Roční rozpočet	24 541 Kč
Počet odebíraných periodik	9
Počet PC jednotek s připojením na internet	12
Počet kopírovacích strojů	4
Počet tiskáren	1
Elektronický systém knihovny	Clavius
Otvírací doba v hodinách týdně	12,5

Zabezpečení praktického vyučování a odborné praxe ve školním roce 2012/2013

Praktické vyučování a odborná praxe

Školní pracoviště byla zajištěna pro žáky a studenty následujících oborů vzdělání na SZŠ a VOŠZ Zlín:

- Zdravotnický asistent – 3. a 4. ročník
- Diplomovaný zdravotnický záchranář – 1., 2. a 3. ročník
- Diplomovaná všeobecná sestra – 1., 2. a 3. ročník

Smluvně bylo zajištěno pro žáky a studenty SZŠ a VOŠZ Zlín 170 zdravotnických zařízení, sociálních zařízení a privátních ambulancí.

Školní pracoviště pro žáky a studenty SZŠ a VOŠZ Zlín ve školním roce 2012/2013

Krajská nemocnice T. Bati, a. s. Zlín

Zdravotnická záchranná služba Zlínského kraje, p.o.

Zdravotnická záchranná služba královehradeckého kraje, p.o.

Zdravotnická záchranná služba Jihomoravského kraje, p.o.

Aktivační centrum Jsme tady, o.s. Přerov

ADOS Sestrička, s.r.o.

Baby club Kenny, s.r.o., Třinec

BOÉTHEIA SPOLEČENSTVÍ KŘESŤANSKÉ POMOCI JESENÍK

Centrum BC NEKKY

Centrum pro seniory, p.o. Holešov

Centrum sociálních služeb Prostějov, p.o.

Centrum sociálních služeb, p.o. města Kyjova

Centrum služeb pro seniory Kyjov

Centrum sociální pomoci, p.o. Třinec

Česká provincie Kongregace Milosrdných sester sv. Vincence de Paul Nemocnice Milosrdných sester Kroměříž

Domov pro seniory Burešov, p.o.

Domov pro seniory Koryčany

Domov pro seniory Loučka, p.o.

Domov pro seniory Lukov, p.o.

Domov pro seniory Nezdenice

Domov pro seniory Uherské Hradiště

Domov seniorů Břeclav

Domov se zvláštním režimem Kvasice

Domov svatého kříže Kroměříž

Dotek o.p.s., Centrum zdravotní a sociální pomoci

Dům dětí a mládeže Kyjov

Dům dětí a mládeže ZVONEK VIZOVICE, p.o.

Dům dětí a mládeže ORION

Gemini, Oční centrum a.s.

„Hvězda – občanské sdružení“ Zlín

Charita Holešov

Charita Javorník

Charita Kyjov

Charita sv. Vojtěcha Slavičín

Charita sv. Anežky Otrokovice

Charita Svaté rodiny Nový Hrozenkov

Charita Prostějov

Charita Uherský Brod

Charita Valašské Klobouky

Charita Zábřeh

Charita Zlín

Charitní dům Vlčnov
Interna Zábřeh, s.r.o.
IVF Czech Republic s.r.o., Klinika reprodukční medicíny a gynekologie, Nemocnice Tomášov
IZAP – Sdružení pro integraci zdravých a postižených dětí a mládeže „Chceme žít s vámi“
Jesenická nemocnice, spol. s.r.o.
K-Centrum s terénním programem Břeclav
Klokánek FOD – Zařízení pro děti vyžadující okamžitou pomoc, Kroměříž
Krizové středisko, Čadca
Kroměřížská nemocnice a.s.
Marie Zlínská, privátní HOME CARE
Naděje Nedašov o.s.
Naděje o.s. Zlín
Nemocnice Atlas a.s. Zlín
Nemocnice Hranice a.s.
Nemocnice Kyjov, p.o.
Nemocnice Milosrdných bratří Vizovice
Nemocnice TGM Hodonín, p.o.
Nemocnice Znojmo
Občanské sdružení Krok Kyjov
Oblastní charita Břeclav
Oblastní charita Kroměříž
Oblastní charita Uherský Brod
Oblastní charita Uherské Hradiště
Oblastní spolek Českého červeného kříže Zlín
Ordinace praktického lékaře – 12x
Ordinace praktického lékaře pro dospělé – 42x
Ordinace privátního praktického lékaře – 6 x
Ordinace privátního praktického lékaře a internisty – 2x
Ordinace praktického lékaře pro děti a dorost - 16x
Ordinace všeobecného praktického lékaře pro dospělé a lékaře pro zdravotně preventivní péči – 2x
Soukromá ordinace pro psychiatrickou a psychoterapeutickou péči – 1x
Dětská ordinace – 2x
Pečovatelská služba Napajedla
Pečovatelská služba Kroměříž, o.p.s.
Petrklíč, o.p.s. Azylový dům pro ženy a matky v tísni
Psychiatrická léčebna v Kroměříži
Psychiatrická ambulance – 2x
Salesiánský klub mládeže Zlín
Sanity, Občanské sdružení příbuzných, přátel a příznivců pomoci duševně nemocným
S – centrum Hodonín
Senior Otrokovice, p.o.
Sociální služby Města Bojkovice, p.o.
Sociální služby města Třince, p.o.
Sociální služby města Přerova
Sport centrum – Dům dětí a mládeže
Středomoravská nemocniční a.s.
Svaz neslyšících a nedoslýchavých v ČR, ZO Veselí nad Moravou
Uherskohradištská nemocnice, a.s.
Zariadenie pre seniorov a domov sociálnych služieb Park, Čadca
Zdislava, s.r.o. Veselí nad Moravou
Zrnko, nízkoprahové zařízení pro děti a mládež

Smlouvy s pracovišti

Smlouvy s pracovišti pro zajištění praktické výuky a odborné praxe byly uzavřeny na začátku školního roku, nebo byly průběžně uzavírány během školního roku pro potřeby studentů VOŠZ oboru vzdělání Diplomovaný zdravotnický záchranář a Diplomovaná všeobecná sestra, kteří si v těchto zařízeních plnili odbornou praxi, včetně odborné praxe prázdninové. Smlouvy s pracovišti byly ze začátku školního roky inovovány dle aktuální platné legislativy a požadavků České školní inspekce. Většina pracovišť akceptuje námi připravenou smlouvu pro více studentů na celý školní rok, ojediněle některá pracoviště předkládají svoji smlouvu, a to většinou pro jednotlivé studenty s uvedením konkrétního termínu a specifikace pracoviště místa výkonu odborné praxe. Veškerá praxe probíhala zatím bezplatně, s výjimkou odborné praxe na pracovištích ZZS Jihomoravského kraje, p.o. a ZZS královehradeckého kraje, p.o.

Hlavní partneři praktické výuky a odborné praxe

Krajská nemocnice T. Bati, a. s. Zlín – zde si plní praktickou výuku a odbornou praxi převážná část našich žáků a studentů. Žáci a studenti pracují na odděleních pod vedením odborných učitelek, na odloučených pracovištích pak pod vedením externích vyučujících, nebo staničních (event. pověřených) sester, se kterými odborné učitelky úzce spolupracují. Všechna oddělení jsou předem seznámena s organizací praktické výuky a odborné praxe, s personálním zajištěním, s časovými plány výuky, učebními plány, i s cíli výuky. Úroveň poskytované ošetrovatelské péče na školních pracovištích v Krajské nemocnici T. Bati, a.s. je velmi dobrá. Žáci a studenti jsou plnohodnotnými členy ošetrovatelského týmu, přítomnost žáků a studentů na pracovištích, včetně jejich práce je kladně hodnocena zdravotnickými pracovníky i pacienty. Nové informace jsou mezi školou a nemocnicí předávány na poradách vrchních sester a při pracovních jednáních vedoucí učitelky praktického vyučování s náměstkyní ošetrovatelské péče Krajské nemocnice T. Bati, a.s.

Zdravotnická záchranná služba Zlínského kraje, p.o. – zde si plní praktickou výuku a odbornou praxi studenti oboru Diplomovaný zdravotnický záchranář. Výuka Odborné praxe ve vyučovacím týdnu I. probíhá na výjezdových stanovištích ZZS Peroutkovo nábřeží Zlín, ZZS Axiom Zlín, ZZS Otrokovice a ZZS Vsetín pod vedením externích vyučujících a vedoucích členů výjezdových posádek. Ostatní výjezdová stanoviště ZZS ZK jsou využívána k Odborné praxi blokové II. a Odborné praxi prázdninové III. s ohledem na bydliště studentů a požadavky vedení ZZS ZK. Všechna pracoviště jsou předem seznámena s organizací praktické výuky a odborné praxe, s personálním zajištěním, s časovými plány výuky, učebními plány i s cíli výuky. Úroveň poskytované přednemocniční neodkladné péče na pracovištích ZZS ZK, p.o. je velmi dobrá, studenti jsou platnými členy výjezdových posádek. Nové informace jsou mezi školou a nemocnicí předávány při pracovních jednáních vedoucí učitelky praktického vyučování s vedením ZZS ZK p.o.

Další spolupráce

S Krajskou nemocnicí T. Bati, a.s. spolupracujeme, kromě zajištění praktické výuky a odborné praxe, také při zajištění odborných seminářů pro studenty oboru Diplomovaná všeobecná sestra, dále při zajištění praxe účastníků akreditovaných kvalifikačních kurzů Sanitář a Řidič dopravy nemocných a zraněných a teoretické a praktické výuky v certifikovaných kurzech.

Kromě Krajské nemocnice T. Bati, a.s. a ZZS Zlínského kraje, p.o. spolupracujeme při rozvoji odborných znalostí a dovedností studentů oboru Diplomovaný zdravotnický záchranář také s Hasičským záchranným sborem Zlínského kraje. Jedná se zejména o zajištění odborných seminářů, cvičení a exkurzí. Pro žáky SZŠ pak zajištění odborných přednášek a exkurzí v rámci výuky Ochrany člověka za mimořádných událostí.

Škola dále spolupracuje s občanskými sdruženími, dobročinnými spolky a neziskovými organizacemi. Naši studenti i žáci se aktivně účastní různých odborných, ale i humanitárních akcí - kongresy, konference, semináře, akce ČČK, UNICEF, Svazu diabetiků, astmatiků, handicapovaných, apod. Aktivní zapojení našich žáků a studentů do těchto akcí svědčí o jejich správné motivaci pro pomáhající profesi a také svědčí o dobré spolupráci školy s uvedenými organizacemi a pracovišti.

Významnou spolupráci máme také s Pedagogickou fakultou Univerzity Palackého Olomouc, v jejichž rámci zajišťujeme pedagogické praxe studentek oboru Učitelství odborných předmětů pro SZŠ jak

při teoretické, tak i praktické výuce u oborů vzdělání na SZŠ i VOŠZ.

Odborné exkurze a stáže

Odborné exkurze a stáže byly zajišťovány dle stávajících učebních dokumentů a Školského vzdělávacího programu jednotlivých studijních oborů SZŠ a VOŠZ. Žáci a studenti absolvovali řadu odborných exkurzí a stáží ve zdravotnických a sociálních zařízeních Zlínského kraje i mimo něj. Za zmínku stojí odborné exkurze na Zdravotnické záchranné službě Hlavního města Praha, Zdravotnické záchranné službě Jihomoravského kraje, Zdravotnické záchranné službě Olomouckého kraje, Fakultní nemocnici Královské Vinohrady Praha, Fakultní nemocnici Brno, Vojenské nemocnici Olomouc, Fakultní nemocnici Olomouc, Anatomickém muzeu Lékařské fakulty Masarykovy Univerzity Brno, Anatomickém muzeu Lékařské fakulty Univerzity Karlovy Praha, Báňské záchranné službě Ostrava, Integrovaném bezpečnostním centru Ostrava.

Pro žáky oboru vzdělání Zdravotnické lyceum jsou odborné exkurze zařazovány v rámci výběrově-volitelného předmětu Odborný seminář.

Při organizaci odborných exkurzí a stáží se většinou setkáváme s velkou ochotou ze strany jednotlivých zařízení, do exkurzí a stáží se zapojují také lékaři, ale i primáři jednotlivých pracovišť, kteří jsou ochotni exkurze a stáže doplnit velmi kvalitním odborným výkladem.

Praktická maturitní zkouška

V tomto školním roce proběhla praktická maturitní zkouška v KNTB, a. s. Zlín na interním a chirurgickém oddělení, a to u jedné třídy oboru vzdělání Zdravotnický asistent. Vedení obou oddělení s námi úzce spolupracovala při přípravě zkoušky i její samotné realizaci, vrchní sestra interního oddělení byla členkou maturitní komise na pozici odborníka z praxe. Žáci poskytovali ošetrovatelskou péči u vylosované skupiny nemocných, kterou pak v závěru zkoušky obhajovali před zkušební komisí.

Modernizace šatny žáků a studentů v Krajské nemocnici T. Bati, a. s.

V průběhu jarních prázdnin proběhla radikální renovace šatny žáků a studentů naší školy, kteří vykonávají praktickou výuku a odbornou praxi v Krajské nemocnici T. Bati, a.s. Konkrétně se jednalo o zázemí žáků oboru Zdravotnický asistent a studentů oboru Diplomovaná všeobecná sestra 3. ročník. Škole se podařilo uspořít finanční prostředky na kompletní výměnu šatních skříní na odkládání oděvů a obuvi, modernizovat osvětlení, renovovat podlahovou krytinu, vymalovat stěny místnosti a instalovat zrcadla. Celý interiér šatny získal nový a moderní vzhled, který bude našim žákům a studentům dobře sloužit!

Vlastní hodnocení

Žáci a studenti jsou většinou s průběhem praktické výuky spokojeni. Studenti oboru vzdělání Diplomovaný zdravotnický záchranář a Diplomovaná všeobecná sestra poznávají více typů zdravotnických či jiných zařízení, ve kterých si ověřují znalosti a dovednosti získané ve škole. Naši žáci a studenti jsou velmi kritičtí a srovnávají úroveň poskytované péče v různých zařízeních a na jednotlivých odděleních. Vyjadřují svůj názor formou dotazníku a následně je tento materiál využíván ke zlepšování další spolupráce s těmito pracovišti. Také jednotlivá pracoviště hodnotí práci našich žáků a studentů, čímž získáváme zpětnou vazbu potřebnou ke zvyšování úrovně vzdělávání.

ÚDAJE O PRACOVNÍCÍCH ŠKOLY

A. Údaje o pedagogických pracovnících školy:

	k datu 30. 6. 2013 počet fyzických osob
Interní pracovníci	36(úvazek 30,705)
Externí pracovníci	31
Externí pracovníci – HČ+CK	3

Interní vyučující:

	Pracovní zařazení, funkce	Roků pedagog. praxe	Vzdělání	Aprobace, specializace
1.	učitelka	28	VŠ	ANJ
2.	vedoucí učitelka praktického vyučování	14	VŠ	USZŠ
3.	učitelka	14	VŠ	MD
4.	učitelka	5	VŠ	TEV, BIO
5.	učitelka	12	VŠ	MD
6.	učitelka	20	VŠ	FYZ, IKT
7.	učitelka	12	VŠ	TEV
8.	učitelka	14	VŠ	USZŠ
9.	učitelka	29	VŠ	CJL, NEJ
10.	učitelka	17	VŠ	USZŠ
11.	učitelka	8	VŠ	MD
12.	učitelka	17	VŠ	BIO, TEV
13.	zástupce ředitele	38	VŠ	PGD, PN
14.	učitel	18	VŠ	ANJ
15.	učitelka	30	VŠ	USZŠ
16.	učitelka	19	VŠ	USZŠ
17.	učitelka	12	VŠ	USZŠ
18.	učitelka	2	VŠ	ČJL
19.	učitelka	3	VŠ	MD
20.	učitelka	10	VŠ	CHE, MAT
21.	učitelka	37	VŠ	NEJ
22.	učitelka	17	VŠ	USZŠ
23.	učitelka	18	VŠ	USZŠ
24.	učitelka	19	VŠ	USZŠ
25.	učitelka	41	VŠ	ANJ
26.	ředitel	20	VŠ	BIO, MAT
27.	učitel	16	VŠ	ANJ, DEJ, FIL
28.	učitelka	2	VŠ	MD
29.	učitelka	21	VŠ	PDG, OSE
30.	učitelka	21	VŠ	PDG, PN
31.	učitel	15	VŠ	MAT, FYZ, IKT
32.	učitelka	12	VŠ	LAT

Pedagogové na DM:

	Funkce	Roků pedagogické praxe	Stupeň vzdělání
1.	vychovatelka DM	14	SŠ
2.	vychovatel DM	23	VŠ
3.	vychovatelka DM	28	VŠ
4.	vychovatelka DM	28	VŠ

Externí vyučující:

	Pracovní zařazení, funkce	Vzdělání	Předměty výuky
1.	externí vyučující	VŠ	CHI
2.	externí vyučující	VŠ	OIN
3.	externí vyučující	VŠ	CHI
4.	externí vyučující	SŠ	OPR
5.	externí vyučující	VŠ	PAT
6.	externí vyučující	VŠ	ZMK
7.	externí vyučující	VŠ	OPED
8.	externí vyučující	SŠ	OSR
9.	externí vyučující	VŠ	CHI
10.	externí vyučující	VŠ	KLP
11.	externí vyučující	SŠ	OPR
12.	externí vyučující	VŠ	NEU
13.	externí vyučující	VOŠ	OPR
14.	externí vyučující	SŠ	OPR
15.	externí vyučující	VŠ	OPR
16.	externí vyučující	VŠ	OPR
17.	externí vyučující	VŠ	OVL
18.	externí vyučující	SŠ	OPR
19.	externí vyučující	VŠ	OGP
20.	externí vyučující	VŠ	FAR
21.	externí vyučující	SŠ	OPR
22.	externí vyučující	VŠ	RAD
23.	externí vyučující	VŠ	ZMK
24.	externí vyučující	VŠ	ZMK
25.	externí vyučující	VŠ	MIH
26.	externí vyučující	VŠ	KLP
27.	externí vyučující	VŠ	ZSP
28.	externí vyučující	VŠ	OPR
29.	externí vyučující	SŠ	ZMK, OPO
30.	externí vyučující	VOŠ	OPR
31.	externí vyučující	VŠ	OPED
32.	lektor kurzu	VŠ	ŘDNR
33.	lektor kurzu	VŠ	ZP
34.	lektor kurzu	VŠ	ZP

B. Údaje o nepedagogických pracovnících:

	k datu 30. 6. 2013
	počet fyzických osob
Interní pracovníci	20 (úvazek 18,503)
Externí pracovníci	6
Externí pracovníci - ESF	6

Interní nepedagogičtí pracovníci:

	Funkce
1.	kuchařka
2.	účetní
3.	asistentka
4.	kuchařka
5.	uklízečka
6.	uklízečka
7.	pomocná kuchařka
8.	uklízečka
9.	vedoucí stravování a ubytování
10.	uklízečka
11.	uklízečka
12.	asistentka
13.	mzdová účetní
14.	uklízečka
15.	uklízečka
16.	správcová školy a DM
17.	školník
18.	pomocná kuchařka
19.	uklízečka
20.	údržbář DM

Externí nepedagogičtí pracovníci:

	Funkce
1.	bezpečnostní pracovník
2.	bezpečnostní pracovník
3.	bezpečnostní pracovník
4.	bezpečnostní pracovník
5.	bezpečnostní pracovník
6.	Účetní – zástup za PN
1.	Odb. konzultant
2.	Finanční manažer
3.	Metodik
4.	Asistentka manažera
5.	Odborný řešitel IT
6.	Odborný konzultant

ÚDAJE O DALŠÍM VZDĚLÁVÁNÍ VEDENÍ ŠKOLY

Další vzdělávání vedení školy

- funkční studium 1 (ředitel školy)
- funkční studium 2 (ředitel školy)
- Mobilita v rámci programu Leonardo da Vinci – VETPRO, Jena, Spolková republika Německo (ředitel školy, vedoucí učitelka praktického vyučování)
- Projekt „Řešení neřešitelného“ fa Calisto, Performance tuning (ředitel, vedoucí učitelka praktického vyučování)
- Konference ředitelů zdravotnických škol (ředitel školy)
- Seminář pro vedoucí pracovníky k maturitním zkouškám (zástupkyně ředitele)
- Informační seminář k přijímacím zkouškám v rámci Zlínského kraje (zástupkyně ředitele)
- Jarní seminář ředitelů zdravotnických škol, AVOŠ ve spolupráci s MŠMT (vedoucí učitelka praktického vyučování)
- PROFIDATA právní informační systém (ředitel, vedoucí učitelka praktického vyučování)
- Změny v zákonech o odměňování zaměstnanců (ředitel školy)
- myšlenkové mapy (ředitel školy)
- školení vedoucích zaměstnanců z oboru bezpečnosti a ochrany zdraví při práci (ředitel školy)
- konzultační semináře pro management školy (ředitel školy)
- škola moderního učitele (ředitel školy)

ÚDAJE O DALŠÍM VZDĚLÁVÁNÍ PEDAGOGICKÝCH PRACOVNÍKŮ

Kurzy, studium a semináře

Další vzdělávání odborných učitelek

- Festival ošetřovatelských kazuistik VOŠ (6 odborných učitelek)
- Festival ošetřovatelských kazuistik SZŠ (12 odborných učitelek)
- Odborná exkurze: Anatomické muzeum LF MU Brno (2 odborné učitelky)
- Odborná exkurze: Anatomické muzeum LF UK Praha (1 odborná učitelka)
- Odborná exkurze: Báňská záchranná služba Ostrava, Integrované bezpečnostní centrum (1 odborná učitelka)
- Odborná exkurze: Fakultní nemocnice Královské Vinohrady Praha (1 odborná učitelka)
- Odborná exkurze: Institut klinické a experimentální medicíny Praha (12 odborných učitelek)
- Odborná exkurze: Urgentní příjem, Psychiatrická klinika, Spinální jednotka FN Brno (1 odborná učitelka)
- Odborná exkurze: Urgentní příjem, Psychiatrická klinika FN Olomouc (1 odborná učitelka)
- Odborná exkurze: Vojenská nemocnice Olomouc (1 odborná učitelka)
- Odborná exkurze: ZZS Jihomoravského kraje (1 odborná učitelka)
- Odborná exkurze: ZZS Olomouckého kraje (1 odborná učitelka)
- Odborná konference SZŠ a VOŠZ Zlín: Problematika péče o dítě (4 odborné učitelky)
- Odborná konference AG vzdělávání: Základy poskytování první pomoci pro pracovníky ve zdravotnictví (1 odborná učitelka)
- Odborný seminář: Péče o pacienta se stomií (2 odborné učitelky)
- Ochrana člověka za mimořádných událostí pro žáky SZŠ Zlín ve spolupráci s HZS Zlín (1 odborná učitelka)
- Projekt „Řešení neřešitelného“ fa Calisto, Performance tuning (1 odborné učitelky)
- Pracovní jednání s hlavními partnery praktického vyučování a vyučujícími odborné praxe z Krajské nemocnice T. Bati, a.s. (12 odborných učitelek)

- Pracovní jednání vedoucích učitelek praktického vyučování SZŠ Zlínského kraje (1 odborná učitelka)
- Seminář pro odborné učitelky, téma - Bandážování (12 odborných učitelek)
- Seminář maturitních komisařů, NIDV (2 odborné učitelky)
- Školení BOZP a PO (13 odborných učitelek)
- XVII. Zlínská geriatrická konference, pasivní účast (2 odborné učitelky)
- Výchovné a kariérové poradenství E-kariéra+, NUV Praha - elearning
- Závěrečná konference Individuálního národního projektu: Národní kvalifikační rámec terciálního vzdělávání, Praha (1 odborná učitelka)
- Informační seminář Scio k přijímacím zkouškám pro koordinátory SŠ
- **Doplňující studium:**
Kompetence výchovných poradců v oblasti péče o žáky se zdravotním postižením I. A II.
- **Certifikované kurzy:**
Akutní stavy v pediatrii (1 odborná učitelka)
Kanylace PŽK a péče o žilní vstup, CŽK a péče o žilní vstup (1 odborná učitelka)

Metodik prevence sociálně patologických jevů (odborná učitelka)

- Kazuistické semináře na aktuální téma s Mgr. K. Opravilem
- Setkání školních metodiků prevence
- 9. 4. 2013 byla naše škola oceněna na jubilejním, desátém ročníku, vyhodnocení Minimálních preventivních programů škol a školských zařízení. Z rukou představitelů Zlínského kraje jsme obdrželi ocenění pro školu, která dosáhla nejlepších výsledků ve šk. roce 2011/2012. Z celkového počtu 264 programů bylo vybráno 17 nejlepších. Minimální preventivní programy jsou zaměřené na prevenci nežádoucích sociálně patologických jevů mezi dětmi a mládeží, jakými jsou kriminalita, šikana, užívání drog, kouření či vandalismus. Ocenění za školu převzali ředitel školy Mgr. Hynek Steska a školní metodik prevence Mgr. Magda Gálíková

Další vzdělávání vyučujících všeobecně vzdělávacích předmětů

1. Vyučující FYZ, IKT:

- Školení ke státní maturitě CERMAT – NIDV Zlín
- Seminář k přijímacím zkouškám SCIO - SPŠ Zlín
- Učební styly žáků – e-learning SCIO
- Seznámení se SW NIS Acord
- Kombinované studium – metodik ICT

2. Vyučující MAT, FYZ a IKT:

- Myšlenkové mapy - Praha
- Projekt „Řešení neřešitelného“ fa Calisto, Performance tuning

3. Vyučující ANJ, NEJ

- Evropské jazykové portfolio – projekt EU – seminář HŠ Zlín pro HŠ Zlín humanitní sekce
- Realizace projektu LdV IVT – stáže studentů v Plymouthu a v Jeně
- Podání nového projektu v rámci LdV IVT To také zvládnou já
- Zapojení 2 vyučujících anglického jazyka do projektu Učíme anglicky – společně a efektivně (CZ.1.07/1.3.51/02.0006)

4. Vyučující CJL, NEJ a ČJL

- Výzvy k ESF – Zlínský kraj
- Výzvy k ESF – NIDV Zlín
- Seminář k hodnocení MZ z CJL – NIDV Zlín
- Členka celostátní komise pro vyučující CJL

5. Vyučující CJL a OBN

- Vzdělávací seminář projektu Naši nebo cizí?

6. Vyučující BIO a TEV:

- Seminář „Řešení neřešitelného“ fa Calisto, Performance tuning

7. Vyučující NEJ a ANJ

- Doprovod a monitoring stáže studentů SZŠ a VOŠZ v Plymouthu a Jeně
- Semináře „Řešení neřešitelného“ fa Calisto, Performance tuning
- Informační seminář pro předkladatele nových projektů 2013

8. Vyučující ANJ, OBN, DEJ a CJL

- Seminář pro učitele pilotních škol v rámci projektu Židovského muzea Naši nebo cizí?

ÚDAJE O DALŠÍM VZDĚLÁVÁNÍ NEPEDAGOGICKÝCH PRACOVNÍKŮ

1. Administrátorka, knihovnice školy

- Rozvoj profesních a osobnostních kompetencí pracovníků škol a školských zařízení
- Změny archivačního zákona
- Elektronická spisová služba
- Seznámení s uživatelským rozhraním Fluent

2. Asistentka ředitele

- Rozvoj profesních a osobnostních kompetencí pracovníků škol a školských zařízení
- PROFIDATA právní informační systém
- Týden vzdělávání dospělých 2012 ve Zlínském kraji
- Elektronická spisová služba
- Závěreční konference Celoživotního vzdělávání Praha
- Kurz Trenér Kognitivních funkcí

3. Vedoucí stravování

- Novinky v legislativě
- Hygiena školního a závodního stravování

4. Účetní, mzdová účetní

- Archivní spisová služba v roce 2013
- Školení PAP
- Změny v zákonech o odměňování zaměstnanců
- Příprava a sestavení účetní závěrky
- Aktuality v hospodaření příspěvkových organizací

ÚDAJE O PŘIJÍMACÍM ŘÍZENÍ VE ŠKOLNÍM ROCE 2012/2013

Žáci a studenti přihlášení ke studiu

Název oboru vzdělání	Délka studia	Kód oboru vzdělání	Počet přihlášených uchazečů	Počet přijatých uchazečů
Zdravotnický asistent	4 roky	53-41-M/01	102	60
Diplomovaný zdravotnický záchranář	3 roky	53-41-N/2.	91	35
Diplomovaná všeobecná sestra	3 roky	53-41-N/1.	106	35

Přijímací řízení ve školním roce 2012/2013

SZŠ

Kritéria přijímacích zkoušek pro obor vzdělání: Zdravotnický asistent 53-41-M/01

Termíny: 22. 4., 23. 4. 2013; náhradní termín 6. 5. 2013 (nebyl využit)

Přijímací zkoušky konali všichni přihlášení uchazeči.

Maximální počet bodů, které uchazeč mohl získat - 215 bodů:

- max. 40 bodů
za průměrný prospěch v pololetí deváté třídy (při průměrném prospěchu 1,00), pak lineárně sestupně až na 0 bodů (při průměrném prospěchu 2,6 a horším);
- max. 40 bodů
za průměrný prospěch na konci osmé třídy (při průměrném prospěchu 1,00), pak lineárně sestupně až na 0 bodů (při průměrném prospěchu 2,6 a horším);
- max. 5 bodů - za umístění do třetího místa ve vědomostních soutěžích alespoň na úrovni okresu (jako doklad bude použita kopie diplomu, certifikátu apod.);
- max. 40 bodů - za test SCIO z českého jazyka;
- max. 30 bodů - za test SCIO z matematiky;
- max. 60 bodů - za test SCIO z obecných studijních předpokladů.

Po vyhodnocení testů se sestavilo pořadí podle počtu získaných bodů.

Uchazeč s nejvyšším počtem získaných bodů byl na prvním místě; uchazeč s nejnižším počtem získaných bodů byl na posledním místě.

V případě stejného bodového zisku rozhodovalo o pořadí:

1. vyšší počet bodů ze SCIO testů;
2. vyšší počet bodů z testu Obecných studijních předpokladů;
3. vyšší počet bodů za průměrný prospěch v pololetí deváté třídy.

Podmínkou pro přijetí byl zisk minimálně 23 bodů ze SCIO testů – tzn. součet bodů za testy z českého jazyka, matematiky a obecných studijních předpokladů muselo být minimálně 23 bodů.

Výsledky SCIO testů byly v rámci prvního kola nepřenositelné.

Výsledky SCIO testů z prvního kola přijímacích zkoušek byly přenosné do dalších kol přijímacího řízení. Předpokladem je, že škola s přihláškou uchazeče do 2. kola (a dalších) obdrží hash kód uchazeče a souhlas uchazeče a zákonného zástupce s použitím výsledků.

Bylo přijato celkem 60 žáků

Předpoklad přijetí - dobrý zdravotní stav (potvrzení praktického lékaře na přihlášce ke studiu).

VOŠZ

Obor vzdělání: Diplomovaná všeobecná sestra 53-41-N/1.

Přijímací zkouška se nekonala.

Pořadí bylo stanoveno na základě výsledků vzdělávání na střední škole v posledním ročníku studia a u maturitní zkoušky. Podle celkového součtu bodů se sestavilo pořadí. Uchazeč s nejvyšším počtem získaných bodů byl na prvním místě a uchazeč s nejnižším počtem získaných bodů byl na místě posledním.

V případě stejného bodového zisku rozhodlo o pořadí:

1. lepší průměr ve 2. pololetí 4. ročníku SŠ
2. lepší průměr v 1. pololetí 4. ročníku SŠ

Nejvyšší možný počet přijímaných uchazečů: 35

Obor vzdělání: Diplomovaný zdravotnický záchranář 53-41-N/2.

Přijímací zkouška se nekonala.

Pořadí bylo stanoveno na základě výsledků vzdělávání na střední škole v posledním ročníku studia a u maturitní zkoušky. Podle celkového součtu bodů se sestavilo pořadí. Uchazeč s nejvyšším počtem získaných bodů byl na prvním místě a uchazeč s nejnižším počtem získaných bodů byl na místě posledním.

V případě stejného bodového zisku rozhodlo o pořadí:

1. lepší průměr ve 2. pololetí 4. ročníku SŠ
2. lepší průměr v 1. pololetí 4. ročníku SŠ

Nejvyšší možný počet přijímaných uchazečů: 35

Předpoklad přijetí - dobrý zdravotní stav (potvrzení praktického lékaře na přihlášce ke studiu).

Termíny přijímacího řízení:

1. kolo - 24. 6. 2013 (DVS, DZZ)
2. kolo - 23. 8. 2013 (DVS, DZZ)
3. kolo - 25. 9. 2013 (DVS, DZZ)

Celkem přijato: 70 studentů

ÚDAJE O VÝSLEDKÁCH VÝCHOVY A VZDĚLÁVÁNÍ

1. Střední zdravotnická škola

A. Celkový prospěch žáků ve škole ke dni 30. 6. 2013 včetně maturitních tříd

	Počet žáků	Celkový prospěch	Prospělo s vyznamenáním	Prospělo	Neprospělo	Neklasifikováno
ZA, ZL	239	2, 203	19	205	8	7

Po opravných zkouškách:

	Počet žáků	Prospělo s vyznamenáním	Prospělo	Neprospělo	Povoleno opakovat ročník
ZA, ZL	239	19	218	2	2

B. Výsledky hodnocení u maturitních zkoušek:

Jarní termín 2013

	Počet žáků		Prospěli s vyznamenáním	Prospělo	Neprospělo	Omluveno	Celkem odmaturovalo
	žáci letošních 4. roč.	žáci z předchozích roč.					
ZA	30	1	5	17	7	1+1	22
ZL	30	1	6	19+1	4	1 (neukončil 4. roč.)	25+1

Podzimní termín 2013

	Počet žáků		Prospělo s vyznamenáním	Prospělo	Neprospělo	Omluveno	Celkem odmaturovalo
	žáci opakující	žáci z předchozích roč.					
ZA	8	0	0	5	3	0	5
ZL	4	0	0	4	0	0	4

C. Hodnocení výsledků výchovného působení

a) pochvaly a ocenění

Pochvaly	Počet
Pochvala ředitele školy	8
Pochvala třídního učitele	46

b) napomenutí a důtky

Napomenutí a důtky	Počet
Napomenutí třídního učitele	3
Důtka třídního učitele	1
Důtka ředitele školy	1
Podmíněné vyloučení ze studia	2
Vyloučení ze studia	1

c) snížené stupně z chování na konci školního roku

Stupeň z chování	Počet	% ze všech žáků školy
2 – uspokojivé	1	0,4
3 – neuspokojivé	1	0,4

D. Zameškané hodiny na SZŠ

	Počet	Průměr na žáka
1. pololetí	13 127	54,92
2. pololetí	13 659	57,15
Celkem	26 789	112,08

E. Neomluvené hodiny za školní rok na SZŠ

	Počet	Na žáka školy
1. pololetí	0	0
2. pololetí	21	0,088
Za školní rok	21	0,088

F. Údaje o žácích se zdravotním postižením

Druh zdravotního postižení	Školní rok 2012/2013	
	Ročník	Počet žáků
Specifické poruchy učení	1. – 4. roč.	15
Integrovaní žáci	1. roč.	1

2. Vyšší odborná škola zdravotnická

A. Celkový prospěch studentů ve škole za uplynulý školní rok

	počet studentů k 1. 9. 2012	přestup z jiné VOŠZ	úspěšně ukončilo ročník	přerušilo	zanechalo studium	úspěšně složilo absolutorium
VOŠZ	178	0	152	3	23	46

Absolventům oboru vzdělání Zdravotnický asistent a Zdravotnické lyceum byl předán **Europass-dodatek k osvědčení** a absolventům oboru vzdělání Diplomovaný zdravotnický záchranář a Diplomovaná všeobecná sestra **Europass – dodatek k diplomu**, s tabulkou umožňující přepočít kvalifikační úroveň EQF - kódové označení kategorie dosaženého vzdělání ČR a klasifikace ISCED 97
Žákům a studentům, kteří se zúčastnili odborné stáže na Univerzitní klinice v Jeně, byly navíc předány **Europassy mobility – v českém i německém jazyce.**

EUROPASS

- usnadňuje žákům/studentům vstup do studijních programů v celé Evropě
- pomáhá: přehledně informovat o znalostech, zkušenostech a dovednostech při získávání práce zaměstnavatelům v posuzování uchazečů o práci
- v případě Europassu mobility usnadňuje uplatnění v zahraničí



Absolventi oboru vzdělání DZZ po slavnostním předávání vysvědčení a diplomů o absolutoriu

Soutěže a přehlídky na SZŠ a VOŠZ

Metodické sdružení odborných předmětů				
Soutěže	Kolo	Umístění	Jméno	Třída
XVII. ročník Celostátní soutěže první pomoci s mezinárodní účastí Brno	mezinárodní	účast	Veronika Benedikovičová Veronika Čižmářová Markéta Horňáková	ZA 2.
		účast	Veronika Dobešová Jana Antošová Simona Hubáčková	ZL 2.
Školní kolo Soutěže první pomoci	školní	1.	Veronika Dobešová Natálie Podešvová Simona Hubáčková	ZL 3.
		2.	Veronika Benedikovičová Markéta Horňáková Veronika Čižmářová	ZA 2.
		3.	Lucie Pechalová Marina Kotíková Denisa Zapletalová	ZA 3.
		Nejlepší velitel družstva Nejlepší figurant	Veronika Dobešová Jan Bajer	ZL 3. DZZ 1.
Záchranáři 2012 Rokytnice nad Jizerou	republiková	účast	Jaroslav Hradečný Ondřej Šrabal Zuzana Lipnerová Petra Vojteková	DZZ 2.
Rozkoš Rescue 2013	mezinárodní	účast	Zuzana Lipnerová Markéta Očadlíková Ondřej Škrabal Jaroslav Hradečný	DZZ 2.
		účast	Klára Kosynová Petra Jedovnická Jana Šimková Petra Vojteková	DZZ 2.
Závod ochrany člověka za mimořádných událostí a environmentální výchovy, vzdělávání a osvěty	školní	1.	Jana Antošová Tereza Krpenská Kamila Kheilová Markéta Janková Kateřina Zapletalová	ZL 2.
		2.	Jan Šíma Veronika Dobešová Vojtěch Galda Tomáš Suchánek	ZL 2.
		3.	Křištof Lábský Lenka Sochová Veronika Špačková Dagmar Řepková Marek Kovář	ZL 3.
Den první pomoci Ostrava 2013	mezinárodní	účast	Zuzana Lipnerová Jaroslav Hradečný Ondřej Škrabal	DZZ 2.
8. ročník Soutěže v psychologii a komunikaci – „Hodnoty a životní styl“	školní	1.	Radim Žák	ZL 2.
		2.	Nikola Balajková	ZA 2.
		3.	Tereza Kolaříková	

8. ročník Soutěže v psychologii a komunikaci – „Hodnoty a životní styl“	regionální	1. 2.	Radim Žák Nikola Balajková	ZL 2. ZA 2.
8. ročník Soutěž v psychologii a komunikaci – „Hodnoty a životní styl“	ústřední	3.	Radim Žák	ZL 2.
IX. ročník Festivalu ošetřovatelských kasuistik SZŠ SZŠ a VOŠZ Zlín	regionální	Odborná komise: 1. 6.	Anna Zechnerová Vendula Pšejová	ZA 3. ZA 4.
		Žákovská komise: 3. 4.		
II. ročník Festivalu ošetřovatelských kasuistik VOŠZ SZŠ a VOŠZ Zlín	regionální	1. 2. 3.	Zuzana Lipnerová Eva Krampotová Nikole Dorazínová	DZZ 2. DVS 1. DVS 2.
Metodické sdružení přírodovědných předmětů				
Soutěže	Kolo	Umístění	Kategorie, jméno	Třída
Přebor SŠ ve stolním tenise	okresní	2.	chlapci	SZŠ
Přebor SŠ v házené	okresní	2.	dívky	SZŠ
Přebor SŠ ve florbale	okresní krajské	1.	dívky	SZŠ
		3.	dívky	SZŠ
Přebor SŠ ve volejbale	okresní krajské	1.	dívky	SZŠ
		8.	dívky	SZŠ
Přebor SŠ ve futsal	okresní	6.	chlapci	SZŠ
Přebor SŠ v plavání	krajské	3.	chlapci	SZŠ
Olympiáda v biologii krajské kolo	kategorie A	15. 20.- 21.	Lenka Sochová Karolína Sedlářová	ZL 3. ZL 3.
	kategorie B	17.- 18.	Tomáš Suchánek	ZL 2.
Přírodovědný Klokan	školní	1. 2. 3.	Jana Čanová Vojtěch Galda Markéta Šáchová Kateřina Zapletalová	ZL 2. ZL 2. ZL 2. ZL 2.
Matematický Klokan	školní	1. 2. 3. 4.	Tomáš Suchánek Tomáš Svozil Zuzana Kouřilová Marek Kovář	ZL 2. ZL 2. ZL 4. ZL 3.
Prezentiáda	školní	1. 2. 3.	Radová, Dostálová, Sedlářová Machara, Semelová, Chmelová Zapletalová, Janková, Kheilová	ZL 3. ZL 3. ZL 2.
	krajské	1.	Radová Veronika Dostálová Šárka Sedlářová Karolína	ZL 3.
	celorepublikové	12.	Radová Veronika Dostálová Šárka Sedlářová Karolína	ZL 3.

Metodické sdružení humanitních předmětů				
Soutěže	Kolo	Umístění	Kategorie, jméno	Třída
Olympiáda v ANJ	školní	1. 2.	Radová Veronika Nováková Monika	ZL 3.
	okresní	8.	Radová Veronika	ZL 3.
Olympiáda v ČJL	školní	1. 2.	Chmelová Karolína Radová Veronika	ZL 3.
	okresní	9. 14.	Chmelová Karolína Radová Veronika	ZL 3.

ÚDAJE O AKTIVITÁCH A PREZENTACI ŠKOLY NA VEŘEJNOSTI

Projektová činnost naší školy

1. Magistrát Města Zlína

- Domov mládeže při SZŠ a VOŠZ projekt Mosty – podpora kroužkových aktivit.

2. Evropské strukturální fondy – příprava projektu pro konkurenceschopnost

- Inovativní metody výuky na SZŠ

Vývoj a ověření vzdělávacího oborového programu Informatika ve zdravotnictví

V rámci globálního grantu CZ.1.07/3.2.03 Podpora nabídky dalšího vzdělávání ve Zlínském kraji Operačního programu Vzdělávání pro konkurenceschopnost spolufinancovaného ze státního rozpočtu ČR a Evropského sociálního fondu začala 1. února 2012 realizace grantového projektu č. CZ.1.07/3.2.03/03.0013.

Řešení projektu je zaměřeno na doplnění znalostí a praktických dovedností současných zaměstnanců nemocnic v odbornosti práce s nemocničním informačním systémem (NIS). Záměrem projektu je umožnit další vzdělávání dospělých, kteří získají nové znalosti a dovednosti pro úspěšné zvládnutí prací s náročným programem NIS. Zařazením dvou vzdělávacích mezioborových programů Informatika ve zdravotnictví do výuky dospělých se zvýší jejich konkurenceschopnost na trhu práce a současně i urychlí zapracování nastupujícího nového personálu v nemocnicích. Vzdělávací programy budou vytvořeny a následně i pilotně ověřeny v rámci řešení projektu ve dvou modifikacích pro cílové skupiny účastníků dalšího vzdělávání tj. v lékařských i nelékařských profesích. Projekt je nadále v realizaci.



INVESTICE DO ROZVOJE VZDĚLÁVÁNÍ

3. Projekt Pilotní implementace Národního kvalifikačního rámce terciárního vzdělávání MŠMT ČR

Škola vstoupila do projektu Pilotní implementace Národního kvalifikačního rámce, jako jedna z 18 vzdělávacích institucí v ČR, v lednu 2011. Aktivní účast v projektu pokračovala také v průběhu roku 2012, projekt byl zakončen v listopadu 2012 závěrečnou konferencí v Praze. Cílem projektu bylo vytvořit kvalifikační rámec terciárního vzdělávání popisující očekávané znalosti, dovednosti a kompetence absolventů vysokých a vyšších odborných škol. Výstupem projektu bylo, mimo jiné, vytvoření tří dílů publikace Národního kvalifikačního rámce - Kvalifikační rámec terciárního vzdělávání v prostředí České republiky, Charakteristika soustavy oblastí vzdělávání v českém

kvalifikačním rámci, Zkušenosti škol se zaváděním kvalifikačního rámce, které jsou k dispozici ve škole vedení školy i pedagogům. Účast školy v projektu hodnotíme jako velmi úspěšnou.

4. Projekt šablony

Naše škola pokračuje ve zpracovávání výukových materiálů v oblasti podpory středním školám, a to v projektu 1.5. Peníze EU středním školám (Šablony). Do projektu je zapojeno 23 pedagogů. Pedagogové prověřovali své výukové materiály tzv. DUMky a pracovní listy ve všech odborných, humanitních a přírodovědných předmětech. V Monitorovací zprávě č. 2 bylo odesláno 9 sad DUMek a 1 sada Pracovních listů. Ve školním roce 2013/2014 budou materiály používány ve výuce, vylepšovány, popř. pilotně ověřovány na střední škole. Výukové materiály jsou umístěny na serveru školy, aby mohly být využívány všemi vyučujícími daných předmětů

5. Projekt Asociace vyšších odborných škol.

Od 1. 7. 2012 je naše škola aktivním členem projektu Asociace vyšších odborných škol - Inovace vzdělávacích programů VOŠ v oborech diplomovaný zdravotnický záchranář, diplomovaný nutriční terapeut, diplomovaný farmaceutický asistent, diplomovaný zdravotnický laborant, diplomovaný zubní technik a diplomovaná dentální hygienistka. Projekt je vedený pod registračním číslem: CZ.1.07/2.1.00/32.0062

6. Projekt v rámci evropských programů Leonardo da Vinci

SZŠ a VOŠZ umožnila na základě grantu v rámci evropských programů Leonardo da Vinci ISVT stáž 16 žákům a studentům v Anglii a v Německu. V anglickém Plymouthu pracovalo deset studentů po dobu tří týdnů v domovech pro seniory a v německé Jeně 6 studentů praktikovalo na různých odděleních Universitní kliniky. V průběhu stáže pomáhali při všech běžných činnostech, které se na vytipovaných pracovištích realizují. V domovech pro seniory v Plymouthu to byla především pomoc při hygieně, podávání stravy, pomoc při přemísťování pacientů a jejich zabavení ve volném čase. Na jednotlivých odděleních Universitní kliniky v Jeně (Geriatrické oddělení, ORL, Interní oddělení, Chirurgie a Urologie) se studenti zapojili do práce běžného personálu a vykonávali pomocné, ale i odbornější ošetrovatelské práce v rámci jejich kompetencí. Všichni studenti si přivezli mnoho nových zážitků, ale především získali povědomí o práci v cizojazyčném prostředí, vyzkoušeli si v běžném pracovním prostředí nabyté školní jazykové vědomosti a rozšiřovali své odborné schopnosti.

7. Mezinárodní setkání zástupců partnerských škol v Jeně

Projekt CZ/12/LLP-LdV/VETPRO/134206

Hlavním cílem projektu bylo setkání různých subjektů spolupracujících s partnerskou školou, účast na vytvořených diskuzních fórech, rozhovory na úrovni vedení školy a odborných sekcí, kontakty a diskuze s partnery s jiných škol o spolupráci a dalším rozvoji partnerské výměny žáků a studentů na stážích i další rozvíjení spolupráce škol. Dalším úkolem této mobility byly hospitace ve vyučovacích předmětech, diskuze s koordinátory mobility žáků a studentů z partnerských škol a zástupci jiných zprostředkujících agentur a návštěva zařízení, kde naši žáci vykonávají svoji první zahraniční praxi.

8. Projekt Naši nebo cizí? „Židé v českém 20. století“

Projekt pokračuje se stejným cílem jako v předešlých letech a to poskytovat českým učitelům inovativní výukové materiály k dějinám Židů v českých zemích ve 20. století.

9. Realizované vzdělávací programy školy formou kurzů - akreditované kvalifikační kurzy:

Sanitář

- na základě získané akreditace MZ ČR proběhly dva běhy tohoto kurzu (v pořadí 1. a 2., a to v období od listopadu 2012 do ledna 2013 a od března do června 2013)
- výuka byla zajištěna 5 odbornými lektory (3 vyučující SZŠ a VOŠZ Zlín a 2 externí vyučující)
- odborná praxe probíhala na odděleních KNTB a.s. Zlín
- závěrečné zkoušky úspěšně absolvovalo všech 55 účastníků z obou běhů kurzu
- absolventi kurzu získali Osvědčení MZ ČR pro výkon zdravotnického povolání Sanitář

Řidič dopravy nemocných a raněných

- na základě získané akreditace MZ ČR proběhl druhý běh tohoto kurzu, a to v období od března 2013 do června 2013
- výuka byla zajištěna 6 odbornými lektory (3 vyučující SZŠ a VOŠZ Zlín, 3 externí vyučující)
- odborná praxe probíhala na vybraných odděleních KNTB a.s. Zlín a formou stáže na oddělení dopravní zdravotní služby
- závěrečné zkoušky úspěšně absolvovalo všech 15 účastníků
- absolventi kurzu získali Osvědčení MZ ČR pro výkon zdravotnického povolání Řidič dopravy nemocných a zraněných

Pracovník v sociálních službách

- na základě získané reakreditace MPSV ČR proběhl první běh tohoto kurzu, a to v období od září 2012 do ledna 2013
- výuka byla zajištěna 10 odbornými lektory (6 vyučující SZŠ a VOŠZ Zlín, 4 externí vyučující)
- závěrečné zkoušky úspěšně absolvovalo všech 12 účastníků
- absolventi kurzu získali Osvědčení o absolvování kurzu

Masér pro sportovní a rekondiční masáže mimo oblast zdravotnictví

- na základě získané akreditace MŠMT ČR proběhl druhý běh tohoto kurzu, a to v období od října 2012 do února 2013
- výuka byla zajištěna 4 odbornými lektory (2 vyučující SZŠ a VOŠZ Zlín, 2 externí vyučující)
- závěrečné zkoušky úspěšně absolvovalo všech 16 účastníků
- absolventi kurzu získali Osvědčení MŠMT ČR o získání profesní kvalifikace Sportovní masér

10. Certifikované kurzy

Ve spolupráci se zdravotnickými zařízeními, především s Krajskou nemocnicí T. Bati, a.s. Zlín, s Hospicem Citadela ve Valašském Meziříčí, Charitou Zlín, Dětským centrem Zlín, Rehabilitačním stacionářem Nivy Zlín, ZZS Zlínského kraje bylo dokončeno vzdělávání v certifikovaných kurzech v rámci projektu Prohlubování vzdělávání nelékařů – projekt číslo: CZ.1.04/1.1.00/46.00001 (projekt byl spolufinancován Evropskou unií z Evropského sociálního fondu) za splnění podmínek uvedených u každé vzdělávací aktivity v rámci jejich popisu na webu projektu www.vzdelavani-zdravotniku.cz. Kurzy probíhaly v období od února 2011 do března 2013 a celkem bylo proškoleno 888 nelékařů ve 22 kurzech, z nichž mnohé probíhaly v několika bězích; celkem se uskutečnilo 54 běhů kurzů:

- Základy EKG pro všeobecné sestry
- Základy EKG pro všeobecné sestry, porodní asistentky a zdravotnické záchranáře
- Kurz péče o dospělého pacienta se stomií
- Kanylace periferní žíly a péče o žilní vstup; Centrální žilní kanylace a péče o žilní vstupy
- Péče o nemocné před endoskopickým výkonem na zažívacím traktu, v jeho průběhu a po jeho skončení
- Kurz péče o nemocné s cévní mozkovou příhodou
- Kurz péče o nemocné s Alzheimerovou chorobou
- Péče o nemocné s bolestí
- Ošetřování chronických ran
- Paliativní péče pro všeobecné sestry a porodní asistentky
- Ošetřovatelská péče v geriatрии
- Prvky herní práce v pediatrii
- Laktační poradenství
- Zajištění dýchacích cest a péče o pacienta s umělou plicní ventilací
- Akutní stavy v pediatrii
- Rehabilitační ošetřovatelství
- Péče o pacienta s dg. diabetes mellitus
- Specifika práce sestry v domácí péči
- Specifika ošetřovatelské péče v onkologii
- Katetrizace močového měchýře u muže
- Kontinuální mimotělní očišťovací metody - Continuous Renal Replacement Therapy (CRRT)
- Alternativní zajištění i. v. vstupu – intraoseální aplikace

Absolventi obdrželi certifikáty MZ ČR a získali tak zvláštní odbornou způsobilost v nadefinovaných činnostech. Kurzů se účastnili především zájemci z řad zdravotníků především Krajské nemocnice T. Bati, a.s. a blízkých nemocnic, např. Uherskohradištská nemocnice, Kroměřížská nemocnice, Nemocnice Vsetín, ale také z jiných krajů – Olomouckého, Moravskoslezského, Jihomoravského, Severočeského i Jihočeského. Vzdálenější uchazeči využili ubytování na našem domově mládeže. V současné době nabízíme 3 CK (Základy EKG pro všeobecné sestry, porodní asistentky a zdravotnické záchranáře, Paliativní péče pro všeobecné sestry a porodní asistentky, Kanylace periferní žíly a péče o žilní vstup. Centrální žilní kanylace a péče o žilní vstupy). Tyto kurzy jsou již za platbu.

 evropský sociální fond v ČR	 EVROPSKÁ UNIE	 OPERAČNÍ PROGRAM LIDSKÉ ZDROJE A ZAMĚSTNANOST	 MINISTERSTVO ZDRAVOTNICTVÍ ČESKÉ REPUBLIKY	PODPORUJEME VAŠI BUDOUCNOST www.esfcr.cz	Prohlubování a zvyšování úrovně odborných znalostí nelékařských zdravotnických pracovníků a jiných odborných pracovníků ve zdravotnictví se zaměřením na odborné profesní vzdělávání a na vzdělávání v manažerských dovednostech.
web: www.vzdelavani-zdravotniku.cz e-mail: info@vzdelavani-zdravotniku.cz					

11. XIII. reprezentační ples zdravotnické školy

Třináctý ročník plesu SZŠ a VOŠ Zlín se konal v Kongresovém sále Hotelu Moskva a v Taneční kavárně na téma „Magický ples“. Organizací byli pověřeni žáci ze třetích ročníků. Za práci jim byla udělena v pololetí tohoto školního roku pochvala třídního učitele a ředitele školy. Barvami plesu se staly zlatá a černá. Ples jsme propagovali ve Zlínském Zpravodaji, kde jsme zdůraznili, že zahajujeme zlínskou plesovou sezónu, dále na všech odděleních KNTB, ostatních zdravotnických zařízení v našem městě a na školách. Rodiče žáků jsme oslovovali na třídních schůzkách a obeslali je návratkami. Naši studenti byli informováni kromě plakátů také školním rozhlasem. Ani v letošním roce jsme neopomněli pozvat bývalé kolegy z naší školy. Upomínkové předměty vyrobili žáci třetích ročníků, a to pavoučky, které dostali hosté plesu při vstupu. Také výzdoba sálů a stolů byla letos velmi originální, vše se odvíjelo v duchu magického plesu. Letošní sponzoři byli převážně firmy oslovené plesovým výborem a hlavním partnerem plesu se stala firma Vodafone, která věnovala do tomboly mobilní telefon. Na základě této spolupráce jsme též uspořádali ve škole soutěž, jejíž výhrou byl tablet a výherce byl vylosován přímo na plese. Program plesu obohatili svým vystoupením kouzelník, barmanské show, ale také naši studenti 3. ročníku, kteří si připravili taneční vystoupení. V hlavním sále hrála skupina Aventis, která si hned na počátku zajistila plný taneční parket. V taneční kavárně do půlnoci hrála skupina Mirečkovi Sekeráše a od půlnoci pak DJ Patrik. Vše mělo velký úspěch. V letošním roce, stejně jako v loňském roce, na požadavek hotelu Moskva, jsme spolupracovali s ochrankou hotelu. Důvodem byl již velký počet hostů.

12. Petiční akce

Na naší škole proběhly v tomto školním roce 2 petiční akce.

První peticí byla v měsíci únoru Petiční akce za opětovnou nominaci sira Nicholase Wintona na Nobelovu cenu za mír. Tuto petici podali studenti Gymnázia Open Gate z Babic u Prahy a naše škola se k této petici organizačně připojila.

Druhá petice proběhla v měsíci dubnu a týkala se zachování a koncepční vyřešení dalšího rozvoje vyšších odborných škol ve vzdělávací soustavě ČR. Petici vyhlásila Asociace vyšších odborných škol (dále jen AVOŠ) a naše škola se k této petici aktivně a organizačně připojila. Petice byla určena Senátu Parlamentu ČR, podporovala zachování a koncepční vyřešení dalšího rozvoje vyšších odborných škol ve vzdělávací soustavě ČR, vyslovovala souhlas se zachováním VOŠ a vyzývala Ministerstvo školství ČR, aby navázalo na již dříve zpracovaný dokument, který by umožnil jednoduchou prostupnost mezi VOŠ a bakalářským studiem. Petiční archy se 749 podpisy byly zaslány do AVOŠ v Praze.

13. Hry VI. letní olympiády dětí a mládeže České republiky 2013 (23. 6. – 28. 6.)

V letošním školním roce se ve Zlínském kraji uskutečnily Hry letní olympiády dětí a mládeže a naše škola a Domov mládeže byly zařazeny mezi hostitele a pořadatele této akce. Konal se zde

chlapecký turnaj v basketbalu a celkem jsme se postarali o 200 sportovců a členů organizačních týmů. Bylo potřeba ubytovat a zajistit celodenní stravu pro 138 sportovců z 10 krajů země. Dalších více než 50 sportovců a organizátorů ze 4 krajů, ubytovaných na Sportovní hale Zelené, se k nám do jídelny přicházelo celodenně stravovat. Zápasy probíhaly v naší tělocvičně a ve Sportovní hale Zelené od brzkých ranních hodin do pozdního večera. Obě sportoviště se na hry svědomitě připravovaly a spolupracovaly na celé organizaci tak, aby se mladým basketbalistům a jejich vedoucím na Olympiádě ve Zlíně líbilo.

14. Akademie v Broučkově Ulici: v rámci ABU probíhaly ve školním roce tyto kurzy a akce:

Základy angličtiny pro 2. ročník

Příprava k maturitě z českého jazyka

Fyzika pro přijímací zkoušky na lékařské fakulty (Ing. M. Bartošík, Ph.D.)

Debatní klub, ve kterém diskutovali žáci SZŠ a dalších středních škol

V rámci akademie bylo také vyhlášeno podzimní a jarní kolo fotosoutěže studentských fotografií

15. Akreditované kurzy v rámci Zařízení pro DVPP

Ve šk. roce 2012/2013 v rámci akreditace vydané MŠMT ČR byly realizované celkem dva kvalifikační kurzy – Asistent pedagoga s časovou dotací 80 hodin teoretické přípravy a 40 hodin praxe a Základy čtení a psaní Braillova písma s časovou dotací 20 hodin. Oba kurzy jsou zakončeny prověrkou teoretických znalostí a obhajobou závěreční práce. Součástí závěrečné práce absolventů Braillova písma je text psaný na Pichtově psacím stroji.

Asistent pedagoga

- na základě akreditace č.j. 13 115/2013-201-359 vydané MŠMT ČR pro kvalifikační kurz Asistent pedagoga, absolvovalo úspěšně ve šk. roce 2012/2013 tento kurz celkem 24 účastníků. Výuka byla rozdělena do čtyř modulů - Škola, školní práce a role asistenta pedagoga, Podpora žáka, Systém péče o žáka a Pedagogicko-psychologická a kulturní specifikace v práci pedagoga. Absolventky kurzu po obhájení závěrečné práce získaly „Osvědčení pro výkon práce Asistent pedagoga pro školy a školská zařízení“.

Základy čtení a psaní Braillova písma

- na základě akreditace č.j. 27-637/2012-25-573 vydané MŠMT ČR absolvovalo v červnu 5 účastníků kurz Základy čtení a psaní Braillova písma, který škola realizuje ve spolupráci se SPC pro zrakově postižené ve Zlíně.

16. Zelená škola

Naše škola je zapojena do projektu „Zelená škola“, v rámci kterého mají žáci a zaměstnanci školy možnost zbavit se vysloužilých elektrospotřebičů prostřednictvím sběrného boxu v prostorách školy a tím přispívat k ochraně životního prostředí, přírodních zdrojů a zdraví člověka.

Významné výchovně vzdělávací aktivity pro žáky a studenty

- Adaptační pobyt v DIS Fryšták pro žáky 1. ročníků SZŠ – „Orientační dny“
- Odborný seminář pro studenty DZZ: Vyprošťování osob z havarovaných vozidel
- Odborný seminář pro studenty DZZ: Zásah při havárii s únikem nebezpečné látky
- Odborný seminář pro studenty DVS: Péče o nemocné se stomií
- Odborná konference: Problematika péče o dítě
- Odborné exkurze do Prahy: Fakultní nemocnice Královské Vinohrady, ZZS Hlavního města Prahy
- Odborné exkurze do Olomouce: Fakultní nemocnice Olomouc, Vojenská nemocnice Olomouc, ZZS Olomouckého kraje
- Odborné exkurze do Ostravy: Báňská záchranná služba, Integrované bezpečnostní centrum Ostrava
- Odborná exkurze do Brna: Fakultní nemocnice Brno, ZZS Jihomoravského kraje
- Odborná exkurze Brno: Anatomické muzeum Lékařské fakulty Masarykovy univerzity Brno
- Festival kazuistik SZŠ a Festival kazuistik VOŽŠ
- Seminář kariérového poradenství pro studenty VOŽŠ

- Školní kolo soutěže v psychologii
- Školní kolo soutěže v poskytování předlékařské první pomoci
- Orientační závod na téma Ochrana člověka za mimořádných událostí a Environmentální výchovy, vzdělávání a osvěty pro žáky 2. a 3. ročníků SZŠ
- Odborné přednášky na téma Ochrana člověka za mimořádných událostí pro žáky 1. a 4. ročníků
- Odborné exkurze na HZS Zlín a ZZS Zlín
- Cvičná evakuace školy
- Kurz horské služby - zimní část DZZ 1. Praděd, Jeseníky
- Kurz vodní záchrany – studenti oboru DZZ 2. Brno - Nové Mlýny
- Kurz horské služby letní část DZZ 3. Čertovy kameny u Jeseníku
- Kulturně historická exkurze Praha – 4. ročníky SZŠ
- Pasování žáků 1. ročníků SZŠ
- Presentace školy na 2. ZŠ Napajedla a na 1. ZŠ Holešov
- Spolupráce s pracovníkem SPC – plán konzultací
- Kazuistický seminář s Mgr Opravilem – práce s třídním kolektivem
- Třítýdenní praxe 5 studentů SBBS Jena v naší škole a na smluvních pracovištích Krajské nemocnice T. Bati a. s. a 4 studentů na smluvních pracovištích Domova pro seniory Burešov
- Třítýdenní stáž 6 studentů VOŠZ Zlín v německé zdravotnické škole SBBS Jena a praxe na Universitní klinice v Jeně
- Projekt Green life - prales dětem 1. – 4. ročníky
- Odborná konference pod názvem Problematika péče o dítě
- Den prevence – Řekni drogám ne
- Návštěva krajského radního pro oblast školství mládeže a sportu Josefa Slováka
- IPS ÚP Zlín – aktivita pro 4. ročníky Orientace na trhu práce
- Přednáška a informační setkání o možnostech pomaturitního studia jazyků Lingua pro 4. ročníky
- Přednáška pro žáky 4. ročníků Institut vzdělávání Sokrates – pomaturitní vzdělávání, příprava na VOŠ
- Dny otevřených dveří
- Přednáška pro žáky 1. ročníků SZŠ „ S tebou o tobě“
- Lyžařský výcvikový kurz Hotel Permoník Vranča - 1. ročníky SZŠ
- Letní sportovní kurz na Žitkové - ZA 2.
- Letní sportovní kurz Jeseníky - ZL 2.
- Environmentální výchova Sazení stromků v okolí školy – ZL 2. a ZL 3.
- Tréninkové SCIO testy pro zájemce z řad žáků 9. tříd ZŠ v aule SZŠ a VOŠZ Zlín
- Pobyt žáků třídy ZA 3. v DIS Fryšták – program „Výcvik speciálních dovedností“
- Gaudeamus Brno – Evropský veletrh pomaturitního a celoživotního vzdělávání – žáci 4. ročníků SZŠ
- Schůzka s rodiči a žáky budoucích 1. ročníků SZŠ
- Účast studentů DZZ a DVS jako zdravotníků na Olympijských hrách dětí a mládeže

ZÁKLADNÍ ÚDAJE O HOSPODAŘENÍ ŠKOLY V ROCE 2012

a) PŘÍJMY

	Hospodářský rok	
	2011	2012
Celkové příjmy	30 355 500,22	36 109 361,74
1. Od státu (školského úřadu) – KU	25 100 917,00	21 261 492,50
2. Od obce	27 000,00	12 000,00
3. Od zletilých žáků, rodičů, zákonných zástupců	2 298 226,43	2 207 079,75
4. Z hospodářské činnosti	431 874,00	761 250,00
5. Ostatní	2 497 482,79	11 867 539,49

Ostatní příjmy

Čerpání IF a RF	1 450 172,00
Dotace z EF + dotace ze zahraničí	124 000,00
Kopírování + služby	73 825,60
Stravné zaměstnanci + příspěvek na stravné	0
Příjmy z pronájmů	898 324,87
Jiné příjmy + Certifikované kurzy	9 321 217,02
Celkem	11 867 539,49

b) VÝDAJE

	Hospodářský rok	
	2011	2012
Celkové výdaje	30 313 295,63	36 099 621,74
1. Investiční výdaje	0	0
2. Neinvestiční výdaje celkem	30 313 295,63	36 099 621,74
z toho – na mzdy pracovníkům školy	14 427 035,00	14 328 857,00
- zdravotní a sociální pojištění	5 016 420,00	5 170 729,00
- ostatní platby za provedené práce (OPPP)	1 404 955,00	3 125 664,00
- učebnice, učební texty, pomůcky	66 371,20	32 391,85
- vzdělání pedagogických pracovníků	13 076,00	34 467,00
- stipendia	-	-
- ostatní provozní výdaje	9 385 438,43	13 407 512,89

Mzdové podmínky pracovníků školy (v Kč)

Průměrný měsíční plat pedagogických pracovníků		Průměrný měsíční plat ostatních pracovníků		Průměrná měsíční nenároková složka platu pedagogů		Průměrná měsíční nenároková složka platu ostatních pracovníků	
Hospodářský rok		Hospodářský rok		Hospodářský rok		Hospodářský rok	
2012	2011	2012	2011	2012	2011	2012	2011
28 811,-	29 965,-	14 922,-	15 769,-	3 915,-	6 913,-	1 617,-	2 565,-

c) INFORMACE O KONTROLÁCH HOSPODAŘENÍ

V tomto školním roce kontrola hospodaření neproběhla.

ÚDAJE O VÝSLEDKÁCH INSPEKČNÍ ČINNOSTI PROVEDENÉ ČESKOU ŠKOLNÍ INSPEKČÍ

1. Tematická inspekce ke konání opravných maturitních zkoušek
2. Inspekce ke konání přijímacího řízení na SZŠ a ŠVP
3. Inspekce mzdového účetnictví - pojištění
4. Hlubková inspekce podmínek, průběhu a výsledků poskytování vzdělávání v období posledních tří školních let:
 - Zjišťování a hodnocení personálních, materiálních a finančních podmínek, průběhu a výsledků vzdělávání ve střední škole podle školních vzdělávacích programů
 - Zjišťování a hodnocení naplnění ŠVP a jejich souladů s právními předpisy a rámcovými vzdělávacími programy
 - Hodnocení souladu dokumentů ve střední škole s právními předpisy za období posledních tří školních let

Všechny inspekce proběhly s kladným hodnocením

FOTOGALERIE



Mikuláš v Krajské nemocnici T. Bati, a.s.



Cvičení oboru vzdělání DZZ společně s HZS Zlín: Dopravní nehoda autobusu v Želechovicích



Školní kolo soutěže v psychologii a komunikaci



Lyžařský kurz oboru vzdělání ZA



Školní kolo soutěže v poskytování první pomoci



Turnaj ve florbalu



Kurz oboru vzdělání DZZ Horská služba - zimní část



Praktická maturitní zkouška z Ošetřování nemocných oboru vzdělání ZA



Zakončení ústních maturitních zkoušek oboru vzdělání ZA



Orientační závod Ochrany člověk člověka za mimořádných událostí a Environmentální výchovy



Kurz oboru vzdělání DZZ Horská služba – letní část



Magický ples 2013

Datum zpracování zprávy: 16. 9. 2013

Datum projednání na poradě pracovníků školy: 18. 9. 2013

Datum projednání ve Školské radě střední školy, jejíž činnost vykonává SZŠ a VOŠZ Zlín: 25. 9. 2013

Datum projednání ve Školské radě vyšší odborné školy, jejíž činnost vykonává SZŠ a VOŠZ Zlín: 25. 9. 2013

Podpis předsedy Školské rady pro SZŠ:

Podpis předsedy Školské rady pro VOŠZ:

Podpis ředitele SZŠ a VOŠZ:

Ve Zlíně dne 16. 9. 2013

OBSAH

ÚVODNÍ SLOVO ŘEDITELE ŠKOLY.....	2
CHARAKTERISTIKA ŠKOLSKÉHO ZAŘÍZENÍ.....	4
VEDENÍ ŠKOLY, PŘEDSEDOVÉ METODICKÝCH SDRUŽENÍ, TŘÍDNÍ UČITELÉ A VEDOUCÍ UČITELKY STUDIJNÍCH SKUPIN.....	6
PŘEHLED VZDĚLÁVACÍCH PROGRAMŮ ŠKOLY	7
PRAKTICKÉ VYUČOVÁNÍ A ODBORNÁ PRAXE	17
MODERNIZACE ŠATNY ŽÁKŮ A STUDENTŮ V KRAJSKÉ NEMOCNICI T. BATI, A.S.	20
ÚDAJE O PRACOVNÍCÍCH ŠKOLY	21
ÚDAJE O DALŠÍM VZDĚLÁVÁNÍ VEDENÍ ŠKOLY.....	24
ÚDAJE O DALŠÍM VZDĚLÁVÁNÍ PEDAGOGICKÝCH PRACOVNÍKŮ.....	24
ÚDAJE O DALŠÍM VZDĚLÁVÁNÍ NEPEDAGOGICKÝCH PRACOVNÍKŮ	26
ÚDAJE O PŘIJÍMACÍM ŘÍZENÍ VE ŠKOLNÍM ROCE 2012/2013	27
ÚDAJE O VÝSLEDCÍCH VÝCHOVY A VZDĚLÁVÁNÍ	29
ÚDAJE O AKTIVITÁCH A PREZENTACI ŠKOLY NA VEŘEJNOSTI.....	34
ZÁKLADNÍ ÚDAJE O HOSPODAŘENÍ ŠKOLY V ROCE 2012.....	40
ÚDAJE O VÝSLEDCÍCH INSPEKČNÍ ČINNOSTI PROVEDENÉ ČESKOU ŠKOLNÍ INSPEKČÍ	41
FOTOGALERIE	42
OBSAH	49